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Την Κυριακή στον "Αγιο Μάρκο

ΤΙΜΗΘΗΚΑΝ ΤΑ 42 ΧΡΟΝΙΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ ΕΑΜ

Τα 42 χρόνια από την ίδρυ 
ση του ΕΑΜ τίμησαν την Κυ- 
ρισκή το πρωί στην πόλη μας 
οι αντιστασιακές οργανώσεις 
ΠΕΑΕΑ και ΠΕΑΕΕΑ.

Π εκδήλωση, την οποϊια πα 
ρακολούθησε πλήθος Ηραικλειω 
τών έγινε, στην Βασιλική του 
Αγ. Μάρκου.

Κύριοι ομιλητές της ήταν οι 
κ?κ. Γ. Παπαιμαστοράκης και 
Νικ. Κριτσωίτάκης, καθώς και 
η κ. Μαρία Πλουμίδοα»—ΙΙαπα 
δάκη, που αναφέρθηκαν στην 
δράση, της κορυφαίας αντιστα 
σιαικής οργάνωσης της χώρας 
μας.

Πριν τις ομιλίες τηρήθηκε ε 
νός λεπτού σιγή στη μνήμηι 
των θυμάτων του αγώνα και 
τιραγουδήθηκε αφιέίρωίμ.α στους 
νεκρούς.

και πολλοί αγωνιστές της αντί 
στάσης.

Στο τέλος της συγκέντρωσης 
' Βγκρίθηκε. ψήφισμα.

ΜΕΡΙΚΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ

Το ψήφισμα, μεταξύ άλλων, 
χάιρβτίζει την ενότητα των αν 
τιστασιακών οργανώσεων. Ακό 
μα, ζητά την άμεση (πριν να
είναι αργά) ηθική 
απσκατάισταση των 
κών. ■ - .

Επίσης, ζητά να

και υίλιίική 
αν’τισ'τασια

διδάσκΡται
στα σχολεία η ιστορία 
ΕΑΜ- και της αντίστασής. 

Συμπαραστέκεται στους

του

λα-

ΙΡΙΙΒ15 0IWIII1 «Π
ΓΡΑΦΕΙΑι θ«σσαλ»νϊ«κ 1 TJ9« W4 

ΙΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ1 Λδππα 7^ Μαστομπάς

ΤΗΛ.
Διευθύνσεως 
Συντάξεως 
Διαχειρίσεως 
Τυπογραφείου

232-5&9
234Ό58 
282-625
234Ό58

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ίΗ, ΚΡΗΤΗΣ

ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΡΕΠΤΙΚΗΣ ΕΚΡΗΞΕΩΣ

Ό Μιτεράν χθές οτόν Λίβανο
θυναντήδηκε μέ τόν ΤζεμαγιέΑ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ «· ΝΟΜΑΡΧΗ
ΠΑ ΤΙΣ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΗΓΑΊ ΔΑΚΙΑ

Στην εκδήλωση.! διαβάστηκε 
χαιρετιστήριο μήνυμα του Νο 
μώρχη, κ. Γε'ωργιάίδη, ο οποίος 
λόγω απουσίας του από την πό 
λη μας δεν μπόρεσε να παρ,α- 
βρεθεί. Εξ άλλου παιραβρέθηι- 
καν οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Σμρ 
ρής και ΒαΙρδαβάς, α Πρόεδρος 
του Δηιμ. Συμβουλίου κ. Κλη 
ρόνόμος, ο πρώην Δηιμ. Σύμ­
βουλος κ. Γιάννης Χρονάικης

ούς που παλΒύουν για την «θνι 
κή ανεξαρτησία τους ενάντια 
στον ιμπεριαλισμό, και διατρα 
νώνει την απόφαση των αγω 
νιστιών να συνεχίσουν τον α 
γώνα που άρχισε κατά της ε- 
γκατάστασης στην Ευρώπη των 
πυραύλων Πέρσιγκ και Κρούζ,
και ακόμα για:

• Να φύγουν 
μας τα σύνεργα 
ολέθρου.

• Να φύγει 
το ΝΑΤΟ και

από. την χώρα 
του πυιρηνικού

η Ελιλάδα από 
κάθε ιμτϋεριαλι

στικό οργανισμό, για την βιρή 
νη και την Εθνική ανεξαρτη­
σία.
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ΒΗΡΥΤΟΣ 24 (ΑΠΕ ΓΑΛ. 
ΠΡΑΚΤ.)— Ο Πρόεδρος της 
Γαλλίας κ. Μιττεράν έφθασε 
σήμερα το πρωί στη Βηρυτό 
και μετέβη αμέσως στο Γεν. 
Επιτελείο των Γαλλικών δυνά 
μεων στο Λίβανο όπου και συ 
ναντήθηικε με τον Πρόεδρο Α 
μί'ν Τζεμαγιέλ.

Η ιδιαίτήρη συνομιλία των 
δυο Προέδρων άρχισε στις 6.40 
το πρωί και διήιρκεσε 40 λεπτά 
Οι δυο Πρόεδροι μετά το πέρας 
της συνομιλίαςι αρνήθηκαν να 
κάνουν δηλώσεις.

Οι δυο Πρόεδροι στη συνέ­
χεια επισκέφθηκαν τον τόπο 
της βομβιστικής επίθεσης εναν 
τίον των Γάλλων στρατιωτών, 
που είχε σαν αποτέλεσμα, σύμ 
φωνα με τον τελεταία υπίσημο· 
απολογισμό, 20 νεκρούς, 15 
τραυματίες και 38 αγνοούμε­
νους.

Τους δυο Προέδρους συνό. 
δευαν ο στρατηγός Καν, δίοικη 
τής των Γαλλικών μονάδων, ο 
Φερναν Βιμπω πρεσβευτής της
Γαλλίαι στα Λίβανο, και ο

Με τον τίτλο «άστ- αξεκαθά- 
ριστα» ο κ. Σ. Λήμνιος, επανέρχε 
ται μ- ένα μικρό σημείωμά του, 
στο θέμα των ΤΕI και των μηχα 
νικών. Αυτή τη φορά καθυστέ­
ρησα εγώ τη φιλοξενία του στη 

• Στήλη για λόγους αντικειμενι­
κούς. Την Παρασκευή που πήρα 
την ανταπάντηση του κ. Λή- 
μνιου, υπήρχε ήδη στοιχειοθέτη 
μένο από την προηγούμενη και 
είχε μείνει έξω σχόλιό μου και ε­
πιστολή του κ. Σαμαράκη. Έτσι 
μπήκε αυτό στο -φύλλο του Σαβ 
βάτου. Την Κυριακή, δεν γράφω 
γιατί γράφει ο Γρατσέας. Έτσι, 
λοιπόν, έμεινε για σήμερα, έστω 
κι αν σε άλλα γεγονότα θάπρεπε 
να αναφερθεί η Στήλη.

Ας μη μακραίνουμε όμως. Ο κ. 
Λήμνιος λοιπόν, έχει τον λόγο:

Επανέρχομαι ...έγκαιρα αυτή 
τη φορά για ν’ απαντήσω στα 
σχόλια ταυ κ. Σταυρακάκη στην 
επιστολή μου.

1. Χρησιμοποίησα τον όρο Παι 
δεϊα για να διαστείλω τις «γνώ­
σεις» και τη «μόρφωση».

2. Δεν γράψατε βέβαια ότι, α­
ποκλείεται ή πρέπει ν’ αποκλείε­
ται στον επιστήμονα ν’ ασχολεί 
ται επαγγελματικά με την επιστή 
μη του. Κάτι τέτοιο είναι αδιανό 
γτο, ολλ’ ούτε και εγώ είπα κάτι 
ανάλογο.

Εκείνο όμως που δεν αναφέρ 
θηκε είναι ότι υπάρχουν επαγγέλ 
ματα η άσκηση των οποίων προ 
"υ ποθέτει γνώσεις και τίτλους, 
οπότε είναι υποχρεωμένος όποιος 
θέλει ν’ ασκήσει ένα τέτοιο επάγ 
γελμα, να σπουδάσει πρώτα. Έ­
τσι, το δικαίωμα της εργασίας 
κάνει υποχρέωση τη γνώση, κι ε 
πειδή PRIMUM VIVERE ΕΤ 
POST PHILOSOPHARE η Πολι­
τεία λαμβάνει μέτρα κατά του 
υπερεπαγγελματισμού ορίζοντας 
ορισμένο αριθμό υποψηφίων 
για κάθε ειδικότητα, ανάλογα με 
τις προβλεπόμενες ανάγκες.

3. Διαφωνώ εν μέρει με την ά­
ποψη ότι ο «επιστήμονας εμπο­
ρεύεται επιστήμην που διδά­
χθηκε δωρεάν», γιατί για να «εμ 
πορευθεί» χρειάστηκε να καταβά 
λει κόπο και να ξοδιάσει χρήμα 
τα και χρόνο σε μιά τόσο δαπανη 
ρή και σύντομη ζωή.

4. Δεν έγραψα ότι είναι εκκεν- 
τρικότης του πολίτη το να θέλει 
να μάθει. Αντίθετα, έγραψα ότι 
θα είναι εκκεντρικότης το να μη 
χρησιμοποιήσει αυτά που έμαθε 
προς όφελος της κοινωνίας στην 
οποίαν ζει.

Εν πάση περιπτώσει αυτά τα 
θέματα δεν ξεκαθαρίζουν γιατί 
υπάρχουν αντίθετες απόψεις και 
τελειώνω με το κοινώς λεγόμε­
νον «άστ" αξεκαθάριστα»!!

Ξ. Λήμνιος.
"Ηταν θαρρώ αναγκαία η διευ 

κρίνιση που κάνει ο επιστολογρά 
φας σε ό,τι αφορά τον όρο «Παι 
δεία» όπως τον εχρησιμοποίησε 
— κακώς — στην πρώτη του ε­
πιστολή, γιατί η Στήλη δεν είχε 
καθόλου αναφερθεί σ" αυτόν τον 
όρο. Είχε χρησιμοποιηθεί ο ό­
ρος «μάθηση» και «μόρφωση». 
Μιλώντας λοιπόν για «Παιδεία» 
ο κ. Λήμνιος. μιλούσε για κάτι

άλλο, κι όχι γι' αυτό· που μίλησε 
η Στήλη. Πάει λοιπόν αυτό, μια 
που συμφωνούμε πως άλλο «Παι
δεία» και άλλο 
μόρφωση.

Στο δεύτερο 
βαια — κι εδώ

δικαίωμα στη

σημείο. Και βέ- 
συμφωνούμε —

πως «δεν αποκλείεται στον επι­
στήμονα ν’ ασχοληθεί επάγγελμά 
τικά με την επιστήμη του». Ό­
μως δεν πρέπει και να επιβάλλε 
ται σ’ αυτόν να την ασκήσει. Δι 
καιίωμά του είναι να βγάλει μια 
επιστήμη, και να κλειδώσει το 
πτυχίο του στο συρτάρι. Ξέρω 
πολλούς που τόχουν κάνει. Και 
δεν είναι εκκεντρικότητα αυτό. 
Ο κ. Λήμνιος όμως στο προη­
γούμενο γράμμα του1 έγραφε: 
«Κάτι τέτοιο, μόνο, μερικοί εκκεν 
τρικοί Άγγλοι θα το έκαναν». 
Εδώ είναι η διαφορά μας. Και το 
πόσο έχω δίκιο, το ξέρει ο κ. Λή 
μνιος. Είναι μια στάση απέναντι 
στη ζωή, το να μη θέλει κάποιος 
να κατεβάσει στο επίπεδο της 
συναλλαγής και του βιοπορι­
σμού μιάν επιστήμη.

Διαφωνεί ο κ. Λήμνιος ως προς 
αυτό, «εν μέρει», όπως λέει. Μα 
ας μου επιτρέψει να υπενθυμίσω 
πως το «συμφωνώ» ή το «δια-, 
φωνώ» είναι έννοιες καθοριστι- | 
κές της στάσης του ατόμου α-' 
πέναντι σε καταστάσεις ή νεγο 
νότα. Ή διαφωνούμε, λοιπόν, ή 
συμφωνούμε. «Εν μέρει» δεν υ­
πάρχει. Είναι ένα λαθεμένο σχή-, 
μα λόγου ειδικά σ’ αυτή την πε­
ρίπτωση. Η δικαιολογία ότι ο 
επιστήμονας «χρειάστηκε να κα­
ταβάλει κόπο και να ξοδιάσει 
χρήματα και χρόνο σε μιά τόσο 
δαπανηρή και σύντομη ζωή» για , 
να γίνει επιστήμονας, εμένα προ- ί 
σωπικά, δε μου λέει τίποτα.

Διδάχτηκε δωρεάν. Κόπο- και 
χρόνο, και προσπάθεια, και χρή 
ματα, ξοδεύουν όλοι στη ζωή, ι 
και για το κάθε τί που προσπτ-: 
θούν να κάμουν. Όλοι, δίχως ε-' 
ξαίρεση, και για όλα. Είναι όμως 
και όλα αντκ-.μενο εμπορία,:

Να υε συγχωρεί ο κ. Λήμνιος, 
μα δεν συυφωνώ στην διευκρί-
νηση την οποία επιχειρεί γ.α να
εξηγήσει γιατί εχρησ,μοποίησε j 
τον όρο «εκκεντρικότητα». Το
«προς όφελος της Κοινωνίας» τί 
άραγε χρειάζεται; Και πόσο εί­
ναι αληθινό στους καιρούς μας κ. 
Λήμνιε; Προς «όφελος της Κοινω 
νιας» πόσο έχει η επίσκεψη για­
τρού; «Προς όφελος της Κοινω­
νίας»... πόσο πληρώνεται ένα 
σχέδιο ο Μηχανικός; «Προς ό­
φελος της Κοινωνίας» πόσο έχει 
μια παράσταση Δικηγόρου στο 
Μικτό Ορκωτό; «Προς όφελος 
της Κοινωνίας» πόσο έχει μιά ώ­
ρα φροντιστήριο με καθηγητή; 
«Προς όφελος της Κοινωνίας» 
καλό θα ήταν... να μη λέγονται 
τέτοια σόκιν για να μην πω, 
...«κουφά».

Γιατί λοιπόν να τ’ αφήσουμε 
αξεκαθάριστα; Αδιάφορο για το 
ποιοι και πότε θα μπέρδεψαν, κά 
ποτέ θα πρέπει να ξεκαθαρι­
στούν. Έτσι δεν είναι;

Σ. Σταυρακάκης.

I Κ Κ Ε ί
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

I; ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ
ΑΥΡ1Ο ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΟΧΤΩΒΡΗ — 7 μ.μ.

θα μιλήσει ο σ. ΝΙΚΟΣ ΚΟΤΖΙΑΣ α.μ. της Κ.Ε.

με θέμα: «Οι θέσεις του ΚΚΕ για τη συμφωνία για 

τις Βάσεις».

Γάλλος υπουργός άμυνας Σαρλ 
Ερνυ.

Κατά την άφιξή του ο Γάιλ 
λος Πρόεδρος απέτισε φόρο, τι 
μής στους νεκρούς Γάλλους 
στρατιώτες στην πρόχειρη Εκ 
κλησία που βρίσκεται στον κή 
πο του Αρχηγείου. Στη; συνέχει

ΖΗΤΟΥΝ ΕΓΚΑΙΡΗ

ΔΙΑΘΕΣΗ

ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ

α συναντήθηκε με το Γάλλο υ 
πομργό ’Αμυνας Σαρλ Ερνυ. 
το στρατηγό Καν, διοικητή των 
Γαλλικών δυνάμεων στο Λίβα 
νο, το στρατηγό Αακαζ, αρχή 
γό των Γαλλικών ενόπλων δυ 
νάμεων, και το Γάλλο πρεσβεϋ 
τή στο Λίβανο.

Ο Γάλλος Πρόεδρος ανεμένε 
το να αναχωρήσει για το Πα 
ρίσι το απόγευμα.

Στο μεταξύ, οι ΗΠΑ ανακοί 
νωσαν χθες το βράδυ την πρό 
θέσή τους να «απαντήσουν με 
αποφασιστικότητα» στη διπλή 
δολοφονική επίθεση, τηις Βηιρυ 
τού και να διατηρήσουν στο 
σημερινό επίπεδο τη στρατιωτι 
κή τους αποστολή της πολυει- 
θνικής ειρηνευτικής δύναμης.

Ο εκπρόσωπος του Λευκού 
Οίκου κ. Λάρρυ Σπήκς δήλωσε 
ύστερα από τρίωρη συνεδρίαση 
του Εθνικού Συμίβουλίου Α­
σφαλείας ότι οι ΗΠΑ «δεν θα 
υποχωρήσουν μπροστά στην δι' 
εθνή τρομοκρατία και είναι ια 
ποφασισμένες να απαντήσουν 
στη δολοφονική αυτή πράξη, ό 
ταν οι υπεύθυνοι της αναγνω 
ρισθούν, μ® αποφασιστικότητα»

Ο κ. Σπήκς . όμως αρνήθηικε 
να κάνει το παραμικρό σχόλιο 
για τα αντίποινα, τα οποία θα 
μπορούσαν να λάβουν οι ΗΠΑ

Οι Αμερικνοί επίσημοι εξε 
τάζουν τον ρόλο που μπορεί να 
διαδραμάτισε η Σύριακή κυβέ 
,ρνηιση στις δυο χθεσινές επιθέ 
σεις και επίσης τη, σχέση, που 
μποίρ,εί να υπάρχει μεταξύ αυ 
τών και της παράδοσης στο 1 
ράκ Γαλλικών βομβαρδιστικών 
τύπου «Σούπερ Ετανταρ».

Ο εκπρόσωπος του Περσικού

τησε για λίγο για να ακούσει 
τούς πυροβολισμούς που προερ 
χόταν από κοντινή ορεινή περιο 
χή·

«Δεν υπάρχει λόγος να πιστέ 
ψουμε όπ c. πυροβολισμοί ρί­
χτηκαν κάπου προς την κατεύθυ 
νση του Μιττεράν. Ο Γάλλος 
Πρόεδρος οκουσε τους πέντε πυ 
ροβσλισμούς και ένας από τους 
συνεργάτες του του έδειξε με το 
χέρι την περιοχή από όπου προ 
ερχόταν οι πυροβολισμοί, αλλά 
ο Μιττεράν ψύχραιμος συνέχισε 
την περιοδεία του» δήλωσε δη
μοσιογράφος 
νή.

Εξάλλου ο 
ζων Ουάλιντ

που είδε την σκη

ηγέτης των Δρού 
Τζουμπλάντ προει

δοποίησε σήμερα ότι οι χθεσινές 
βομβιστικές επιθέσεις στην Βη­
ρυτό που στοίχισαν την ζωή σε 
περισσότερους από 200 άνδρες 
της πολυεθνικής ειρηνευτικής δύ 
ναμηςχ ενδέχεται να επαναλη-

φθούν εκτός εάν οι ΗΠΑ αλλά 
ξουν την πολιτική τους απέναντι 
στον Αραβικό και τον Μουσουλ 
μάνικά λαό της χώρας.

Σε συνέντευξη του, ο Τζουμ- 
πλάτ τόνισε: «Καταδίκασα ήδη 
τον θάνατο των αθώων θυμά­
των, αλλά , οι σχετικές δηλώσεις 
του προέδρου Ρήγκαν είναι ·εχ- 
θρικές».

Ο ηγέτης των Δρούζων τόνι 
σε ότι ο Ρήγκαν «επιμένει στην 
παραμονή των Αμερικανών πε­
ζοναυτών στην Μ. Ανατολή, δη 
λαδή επιμένει να κάνει αποικία 
του στην Μ. Ανατολή. Αυτό 
που συνέβη χθες μπορεί να επανα 
ληφθεί όσο οι ΗΠΑ συνεχίζουν 
την εχθρική πολιτική τους απέ 
ναντι στον Αραβικό και Ισλαμι 
κό κόσμο σε ένδειξη υποστήρι­
ξης ταυ καταστημένου των φα­
λαγγιτών, δηλαδη του προέδρου 
Τζεμαγιέλ» πρόσθεσε ο Τζουμ- 
πλάτ.

5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0κ ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

Συνιεργίεΐο της ΝΙομαρχίως κα 
τεδάφισε την ττερασμένη Παρα 
σκευή στο Βαθύ Πηγαιδακίων έ 
ξι αυθαίρετα.

Σχετικά με τις κατεδαφίσεις 
αυτές, ο Νο,μίάρχης κ. Γεωργι 
άδης έκαμε τις ακόλουθες ανα 
καμνώσεις.

«Εκας από τους στόχους της 
Πολιτείας σήμερα είναι και η, 
αντιμετώπιση των αυθαιρέτων, 
■που έχουν ήδη κατασκευασθεί, 
ώστε με σωστός για κάδε ττερίττ 
τωσιη κριτήρια, να καλυτερέψει 
η υπάρχονσα κατάσταση και να 
•προστατευτεί το -περιβάλλον. 
Στόχος όμως είναι ::αι η αυστη 
ρή αντιμετώττιση των νέων αυ 
δαιρέτων ώστε να μην ξαναπα 
ρατηρηθεί το ίδιο φαινόιμενο.

Τα μέτρα ττου είχαν τταρθεί 
μέχρι σήμερα ήταν άλλες φορές 
ττολΰ αυστηρά και άλλες -πολύ 
μαλακά με διαδικασίες, ττου 
κρατούσαν πολύ καιρό, και έτσι 
τα αυδαίρεται όχι μόνο- δεν ττε 
ριορίστηικαν αλλά αντίθετα αν 
ξήδηκαν, με όλες τις καταστρε. 
πτικές συνέττειες, αλλά και ττου 
είναι λίγο -πολύ σ όλους τους 
•πολίτες γνωστές.

Τα αυθαίρετα είναι ένα ση 
μαντικό κοινωνικό πρόβληίμα 
ττου δημιονργήθηκε τόσο οπό 
την έλλειψη μιας σνγικεκοιμέ, 
νης πολεαδαμικής τκιλιτικής ό 
σο και από την ανάγκη του Ελ 
ληνα να αποκτήσει ένα σττίτι 
για την σικογίένεια του ή ένα 
κατάλληλο εξοχικό.

Με το νέο οικιστικό Νόμο 
1337)83, το θΐπα των αυβσιρέ 
των αντιμετωπίζεται — εττιτέ

λους— οραστικά και αμετάκλη, 
τα.

Το ΥΧΟΠ μετά από αεροφω 
τογραφήσεις και ειοικ,ές έρευ 
νες και ιμελέτες που έχει κάνει 
έχει επιση,μάνει προς ενα όλα 
λα τα αυθαίρετα. Παράλληλα ει 
δικά συνεργεία με επ.ιτόπον 
επισκέψεις βεβαιώνουν την ύ
τταρξή των αυθαιρέτων
αλλά 
έχουν 

Τα
μέρα

και όσων 
κτιστεί, 
μέτρα της 

για την
της κατάστασης

εν
ι αυτ ω ν 
c μεταξύ

Πολιτείας σή 
αντιμετώπιση 

παίρνοντα1 με
τον καιινίούργιο Νόιμρ, ο οπόίος 
είναι αυστηρός για τα νέα αυ 
δαίρετα γιατίεκτός από το —ρό 
στιμο και τις άλλες πο,ινές για 
τους ιιδακτήτες κατασκευασ 
τές κλπ·. ποοβλέττει και την κα 
τεδάφιση. του αυθαιοετου χωρίς 
χρονοτριβή.

Η εξόρμηιαη ττου έγι νε την ττε· 
ρασιμένη Παρασκευή στην τοπο 
θεσία Βαθύ της κοινότητας Πη 
γαιδακίων της Ετταοχίας Και 
νουργίσυ δεν ήταν τυχαία. Δια 
πιστώδηκε ότι υπήρχε ύνα οογα 
νωμιένίο σχίέδιο για την οικοδο 
μιηση, ενός αυθαίίρετου οικισμού 

Αϊτό τα 1 8 κτίσματα ττου εττε 
σήμανε το Τμήμα Πολεοδομίας 
κατεδαφίστηκαν τα 6 και για 
τα υπόλοιπα δίδεται προθεσμία 
10 ημέρες ώστε οι κάτοχοι ναπά 
ρονν τα υλικά π-ου τους χρειά 
ζονται.
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Σε 10 ημέρες από σήμερα 
συνεργείο του ΤΠ θα εττισκε 
φθεί και πάλι τον ανωτέρω οι 
κισμό προκειιμένου να διαπι 
στώσει την συμμόρφωση στις 
σχετικές οδήνίες.

Ο Αγροτικός Σύλλογος Τυμ 
ποικίον μας έστειλε τηλεγρόίφιη, 
μα, στο οποίο διατυπώνει αίτη 
ίμα για έγκαιρη διάθεση των λι 
πασμάτων.

Στο τηλεγράφημα, σηιμειώνε 
ται όπιι η έλλειφη που ήδη νπάιρ 
χει δημιουργεί προβλημοιτα που 
αποιβαίνουν σε βάρος της πα 
ραγωγής.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο κ. Αντώνιος και Ευαγγε 
λία Σφακιανάικη, κατέθεσαν στα 
γραφεία μ,ας δρχ. 7000 εις μνή 
μην του άδελίφού των Αναστα 
σίόυ Σφαικιανάκη ως εξής: 1) 
Αριχ. 3000 υπέρ του Φιλανιθρ. 
Συλλόγου Άγ. Ιωάννης ο Ελε 
ήμων. 2) Δρχ· 2000 υπέρ της 
Στέγης ο Καλός Σαμαρείτης 3) 
Δρχ. 2000 υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων Ενορίας Αγ. Τίριά- 
δος.
— Η κ. Αγλα’ί’α χα Αναστ. 
Σφαικιανάκη κατέθεσε στία γρα 
φεΐαι μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
του συζύγου της υπέρ του Φι- 
λανθρ. Συλλόγου Άγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων.
— Ο κ. Εμμ. και Σοφία Ξανθά 
κη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Αναστ. 
Σφακιανάκη) υπέρ της Εταιρείας 
Προστασίας Ανηλίκων.
— ,Η κ. Ιωάννα και Κώστας 
Λυγ^ράκης κατέθεσαν στα γρα 
φεί'α μας δρχ. 1000 εις μνήμην 
Ελένης Χαριτάκη, —Σερπετσιδά 
κη υπέρ της στέγης ο Καλός 
Σαμαρείτης.
— Η κ. Μαρία Σπ. Σειρπετσιδά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην της κό­
ρης της Ελένης Χαριτάκη—Σε 
ρπετσιδάκη υπέρ της εταιρείας 
προστασίας Ανηλίκων.

<

Η Περιφεαειακή" Επιτροπή 
του Κόμματος των Φιλελευ 
θέρων Ν. Ηρακλείου ανακοι 

νάινει ότι:
Ο Πρόεδρος του Κόμματος 

,κ. ΝΙΚΗΤΑΣ ΒΒΝΙΖιΕΛΟΣ συ 
νοδευό μένος από τους στενούς 
συνεργάτες του κ.κ. 1) Χονδρο. 
κούκη, Δημήτριο Βουλευτή κοι 
να,βούλευτικόν εκπρόσωπο, του 
κόμματος 2) Βαρδινογιάννη 
Παύλο, τέως Υφυπουργό, 3) 
Μπότσαρη Δήμιο τέως βουλευ

έρχε'τιαι στο Ηράκλειο αεροπο 
ρικώς το Σάΐββάτο 5 Νοεμίβρί-, 
ου1983 στις 3 μ.μ. περίπου.

Ο κ. Βιενιζέλιος θα εκφωνή­
σει βαρυσήμαντο· πολιτικό λό, 
γο σ τον κι.ν)φρ Αστάρια την 
ίδια μέρα και περί ώραν 4.30 
μ.μ.

β β· »·«··«·· η* ο· »·««·«·· ·«··>·)>·«···· ··«·«·
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ΗΡΑΚΑΕΙΩΤΙΚΑ

τή οργανωτικό Γραμματέα του
υπουργείου εξωτερικών διέψευ- .Κόμματος,. 4.) Σπηλιάκο Αγησ.
σε σήμερα ότι η Περσία είναι
αναμεμιγμένη -στη χθεσινή δα 
λοφοντκή επίθεση, εναιντίον των 
αμειρικανών και γάλλων στ.ρα 
τιωίτών της πολυεθνικής δύνα­
μης στη Βηιρυτό.

Αμερικανοί πεζοναύτες και 
Γάλλοι στρατιώτες της άιρηινευ 
τικής δύναιμ,ης ψάχνουν και σή 
μέρα μέσα στα ερείπια για επι 
ζώντες συναδέλφους τους.

Στην Ουάσιγικτων, το Πεντά 
γωνο ανακοίνωσε το νέο αρι 
θμό θυμάτων της χθεσινής βο 
μιβιστικής επίθεσης που ανέρχε 
ται σε τουλάχιστον 161 Αμε,ρι 
κανούς πεζοναύτες.. Εξ άλλου 
Αιβανοι αξιωματούχοι ανακοί­
νωσαν όιτι 34 Γάλλοι στραιτιώ 
τες έχουν τελικά σκοτωθεί.

τέως Υφυπουργό και λοιπά στε
λέχη του Πολιτικού Γραφείου,

Μέτά την ομιλία θα γίνει συ 
νεστίαση των μελών και φίλων 
του Κόμιιατος στο Λιμενικό 
Περίπτερο και παρακαλεί το 
λαό του Ηρακλείου να προσέλ 
fol και. .τιμήσει με την παρου­
σία του την πολιτική συγκέν­
τρωση του Κόμματος.

’Επιστολές

Μ ΜΜϊίΙ H illWMIMm
ΣΙΙΙΚΙΗΡΙΛηΐΗΗΙΖβηςΟΚΙβΒΡΒ

Στο μεταξύ ενώ δεν υπάρχει 
πια καμιά ελπίδα να βρεθούν άλ 
λοι επιζώντες Αμερικανοί πεζό- ; 
ναύτες και Γάλλοι αλεξιπτωτι-' 
στές, προσπαθούν να εγτοπί-1 
σουν πτώματα των συντρόφων 
τους κάτω από τα ερείπια στην , 
Βηρυτό.

Σύμφωνα με τις μέχρι τώρα 
πληροφορίες οι νεκροί συνολικά 
και από τις δύο βομβιστικές επι 
θέσεις ξεπερνούν τους 200 (161 
Αμερικανοί πεζοναύτες και 41 
Γάλλοι αλεξιπτωτιστές).

Στο μεταξύ ο Γάλλος Πρόε­
δρος Φρανσουά Μιττεράν ο ο-. 
ποιος έφθασε στην Βηρυτό σήμε ■ 
ρα το απόγευμα αναχώρησε επι | 
στρέφοντας στο Παρίσι, επισκέ 
φθηκε τους τόπους των δύο βομ 
βιοτικών επιθέσεων, το Διοικη 
τήριο της Γαλλικής αποστολής’ 
και το αρχηγείο των Αμερικανών ' 
πεζοναυτών στο αεροδρόμιο της ! 
Βηρυτού.

Ενώ βρισκόταν στην περιοχή ’ 
του κατεστραμμένου κτιρίου ί 
του Αρχηγείου των Αμερικανών 
πεζοναυτών ο Μιττεράν σταμά

Από τον Δημοτικό Σύμβουλο 
Μανόλη Κυριάκη πήραμε το πα 
ρακάτω γράμμα:
Παρακολούθησα την περασμέ 

νη χρονιά από τον χώρο των επι 
σήμων σαν Δημοτικός Σύμβου 
λος την παρέλαση της 28ης του 
Οκτώβρη. Ακριβώς απέναντι υ­
πήρχαν τα μ κρόφωνα όπου δύο 
τρεις εκφωνητές διάβαζαν τα 
συνθήματα και έκαναν περιγρα 
φή της παρέλασης. Το τί αστεία 
και τερατώδη ακούστηκαν τότε 
— χωρίς βέβαια να ευθύνονται 
οι εκφωνητές — αλλά εκείνοι που 
προετοίμασαν τα κείμενα, έκα­
ναν να γελάσουν «και του κάθε 
πικραμένου τα χείλη». Κείμενα

που μας έφερναν δέκα χρόνια πί 
σω, χωρίς να έχει αλλάξει ούτε η 
φρασεολογία ούτε τα νοήματα. 
Τα επισημαίνω αυτά τώρα που 
πλησιάζουν οι μέρες, και θέλω να 
θυμίσω στους υπεύθυνους ότι 
υπάρχουν θαυμάσια κείμενα του 
40—41 από το Μέτωπο από εκτε 
λεσθέντες, κείμενα των Ελύτη, 
Σεφέρη, Παλαμά, Αναγνωστάκη 
Λουντέμη, που υμνούν προγματι 
κά την λεφτεριά, τους αγώνες, 
την Δημοκρατία και την παλλη 
καριά. Ο κ. Νομάρχης ας δώσει 
κάποια εντολή.

Μανόλης Κυριάκης 
Δημοτικός Σύμβουλος

Ηρακλείου

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ»
Έναρξη αύριο Τετάρτη 26 Οκτωβρίου

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 
ΜΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΟΥΔΑΚΗΣ

Στο πιάνο

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠίΤΖΑΡΑΚΗΣ
Τψές χαμηλές, όπως πάντα.

Ρεζερβέ 286191

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
Ο Γενικός Αντιπρόσωπος 

της Γερμανικής Ασφαλιστικής Εταιρίας

για την Κρήτη

DEUTSCHE
VICTORSA

(ΝΤΟΊΤΣΕ ΒΙΚΤΩΡΙΑ)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ

Διευκρινίζει στους αξιότιμους κ.κ. πελάτες του, 
για την αποφυγή παρεξηγήσεων, ότι η εταιρία 
του δεν έχει ουδεμία σχέση με την Ελληνική Ασφα 
λιστικη Εταιρία ΒΙΚΤΩΡΙΑ, της οποίας πρόσφα­
τα ανεκλήθη η άδεια εργασιών από το Υπουρ­
γείο Εμπορίου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΒΟΗΘΟΣ ΧΗΜΙΚΟΥ

Τηλ.: 288851 — 288218.

ΓΡΑΜΜΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΛΩΣΗ 
ΑΜΠΕΛΙΩΝ

Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ προτείνει ανεπιφύ­
λακτα, για την γραμμική υποστήλωση των αμπε- 
λιών, στύλους από το πανίσχυρο και άφθαρτο 
υλικό ΑΖΟΜΠΕ.

Η πείρα της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ εγγυάται τη φθη 
νότερη και ισχυρότερη υποστήλωση και τη σω­
στότερη διαμόρφωση του σχήματος των αμπε- 
λιών σας.

Τηλέφ. Ηρακλείου: 241044, 288400, 241610, 241- 
638, 243441.

Αρκαλοχωρίου: 22250 και Μοιρών: 22868.
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ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ασφιαλΒίας έ 
χει αιπαγορκυθει από την αρμό 
δια υπηιοεσία η κυκλοφορία 
στην λεωφόρο, Μποφώρ επειδή 
επισημάνθηικαν καθιζήσεις που 
θέτουν σε κίνδυνο τα γύρα» 
κτίσματα joai μάλιστα το Μου­
σείο Ηράκ^ηΰΐλ' ^ανένάς, δεν 
διαφωνεί για την λήψη μέτρων 
πρόνοιας προκειμένου να· προ· 
στατευθούν οι μοναδικοί, θησαυ 
ροί του Μινωικού πολιτισμού 
που κάνουν πρώτο Μουσείο 
στο κόσμο το δικό μας. Πλην 
όμως η Επιτροπή που έγινε 
για να εξετάσει το θέμα, και ν’ 
αποφανθεί κατά πόσον οι φό 
βοι που εξεφράσθησαν είναι ή 
όχι δικαιολογημένοι, δίεν φαί­
νεται να προχωρεί στο έργο 
τη,;, με αποτέλεσμα να δήμιου 
ργούνται προβλήματα κυκλοφο, 
ριακά και προσβάσεως στα σπί 
τια τους εκατοντάδων οικογε­
νειών που κατοικούν γύρω από 
την.,.επϊβικη. αυτή περιοχή.

★
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ, πα 

ρακαλούν, να επιταχυνθούν οι 
εργασίες των αρμοδίων, φορέ 
ων που έχουν επωμισθεί τη με 
λέτη, του όλου θέματος, ώστε 
να δοθεί μια λύση, στη, στασι 
μότητα και την αβεβαιότητα συ 
γχρόνοις η οποία υπάρχει για 
την οδό αυτή. Αν είναι η απά 
ντηση αρνητική, τότε απλά ,και 
μόνο πρέπει να ξαναβοθεί αμέ 
σως στην κυκλοφορία. Αν όχι, 
τότε ο Δήμος θα πρέπει να 
βρει με ποιο, τρόπο θα άρει τα 
παράπονα των κατοίκων της πιε 
ρισχής —αλλά και τις κυκλοφο 
ριακές ανάγκες τις οποίες εξυ 
πιηρετούσε η λεωφόρος Μπο- 
φώρ από και προς το Λιμάνι. 
Οπωσδήποτε η σημερινή εκ­

κρεμότητα δεν λύνει το πρό­
βλημα, αλλά το επιδεινώνει. Ε 
νώ από τη φύση και το αντι­
κείμενό. του είναι επείγον. Και 
να σωσωμε ·το Μουσείο αν πρα 
γματικά κινδυνεύει, και να μην 
παρατείνομε · την ταλαιπωρία 
των περίοικο»',’ άνευ Χάνου αν 
στέκει καλά.

★
ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΟΙ συμπολίτες 

μου εξέφρασαν την αγανάκτη, 
σή τους νια όσα φόρτωσαν ότι 
συμβαίνουν στο Ρέθυμνο στην 
εκπομπή «Ντορεμί» της Κυρία 
κής βράδυ, όταν πήγε η vaa κα 
θηγήτρια των Γαλλικών ν' α 
ναλάβει υπηρεσία στο εκεί γυ 
μνάσιο. Τόσο εχθρικοί και α 
φιλόξενοι στάθηκαν οι Ρεθε^ 
μνιώτ'ες στη νέα καθηγήτρια 
που υποδύεται η. Αινουισάικη, ώ 
στε αντί να της παραχωρήσουν 
δωμάτιο μέσα στην πόλη, όταν 
το γύρευε (πόρτα - πόρτα!) της 
έκλειναν βίαια και προσβλητι 
κά τα πορτοπα,ράίθυρά τους! Ό 
λοι στο Ρέθεμνος της φέρθη­
καν εχθρικά, όλοι την άντιμε 
τώπισαν με κακές —κρυφές 
και φανερές διαθέσεις— με α- 
ποτέλέσμα να την δεχθεί και 
να τη; νοικιάσει δωμάτιο μια 
Σμυρνιά έξω από το Ρέθεμνος. 
Ο μόνος δε που την δέχθηκε 
με αγάπη κι ευγένεια ήταν ο 
γυμνασιάρχης Ρέθυμνου κι αυ 
τό; Ζακυνθινός, Επτανήσιος κι 
όχι Κρητικός!

★
ΠΙΣΤΕΥΩ πως και στο γει 

τονικό Ρέθεμνος που χαραχτη, 
ρίζεται από αρχοντιά κι ευγένει 
α, ήθος και παράδοση, φιλοξενί 
ας, η, εκπομπή αυτή θα προκά 
λεσε την ίδια οργή ίσως 
και μεγαλύτερη γιατί δυσφημί-

Συνέχεια στην 6η σελ.

ΕΒΑΝί 59 ΤΗΛ. 284565
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. . . στα καταστήματα μας 
θα βρείτε τις χαμηλές τιμές 
και την ποιότητα που ζητάτε.

ι
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Αγ. Δημη
τρίου, δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Δημήτριος Μιχελογιαν 
νάκης, ιατρός

— Q κ. Αημήτριος Πρεβεζά- 
νος, τοπογράφος μηχανικός.

— Ο κ. Δημήτριος Βελεγρρ- 
κης λόγω πένθους.

— Ο κ. Δημήτριος Σφακιανά 
κης, οδοντίατρος

— Η κ. Δήμητρα Ιψκρλ. Καμ 
π έλη.
- Ο κ. ΠαΥτελάκης Δημήτριος 
χρυσοχόος.
— Η κ. Μαρία Δημητρίου Λαμ 
πράίκη, για τον σύζυγό" της λό 
γώ' πένθους.
— Ο κ. Μίμης Μελισσείι&ης 
Τραπεζικός,' λόγω πένθους
— Ο Κ. Δημήτί>ΐί? Παπαβάκης 
καθηγητής
— Ο κ. Δημήτριος Οικονόμου 
Συν)χος ΕΤΣΗ λόγω απούκρίας

ΑΚΤΙΝΕΣ ΛΑΙΗΖΕΡ,, ΠΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΦΗ
112 ΙΪΜΚΙΙ! Π9Π ΙΙΙΒΙΙΚ

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο Μπόμπας στο Ναυτικό 

ΑΠΟΛΛΩΝ
Κλωντιλ και Κρέτα 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Γαλάζιος κεραυνός 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ 
Καμικάζι αγάπη μου 
ΟΡΦΕΑΣ
Τολμηρές σχέσεις του έρωτα 
xvimiA'Ζ
Τρόμος πάνω απ' την πόλη 
?1ΝΕ ΝΤΡΑΊ BIN
Οι εραστές

ΣΤΟ ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΑΡΥΩΤΑΚΗ
ΤΟ ΔΑΣΚΑΛΟ ΜΟΥ

Τρίτη 25 Οκτωβρίου 1983 
ΕΡΤ 1

6.C0 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.4β Κινούμενα σχέδια

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
Η κ. Σοφία Κληρονόμου1 θα 

δεχθεί επισκέψεις για τον σύζυ­
γό τής Δημήτρη, ’μόνο την Τε­
τάρτη 26-10-83.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΡ
Η Στέγη «Ο Καλός Σαμρρεί- 

της» ευχαριστεί την Οιχογ. του 
κ. Δημήτρίου ΦοιΧίτση' δ(α την 
δωρεά των πέντε (5.000) χιλιά­
δων δρχ. εις μνήμην τού πάτρός 
της Σωτηρίου ’όντβεννέ'αήμέρόυ 
μνημόσυνού καί εύχεται ο Κύ 
ριος νά αναπαύσει την ψυχή 
του.

Ανοικτά όιλο το. 24ωρο 
Κουρουπάκη Αικ. οδ. Έβανς 
Παταδάκη —· Σταυρακάκη Μ. 
Λ. Χρυσοστόμου
Ανοικτό από Ο8.001—22.00
Καρκανάικη Έυαγγ. ρδ. Θερί­
σου
Ανοικτά από 08.00—20.00
Κάνάκάκης Χαρ. Λ. Καλοκαίρι 
νοϋ
Ψυλλάκη Μ. Πλ. Κορνάρου 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Νικ. Νάιθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αφοί Σταυρουλάκη Λ. Ικάρου 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Εμμ. Μπουγάδάκη Λ. Γ. Παιπα 
νδρέου
Παπαδάκης—Χαμαλάκης Γιόφυ

ΔΩΡΕΕΕ

^ΜΕΑΓΑΜΟ,Ι

— Ρ κ. Στυλιανός Κ. Φρυγικού 
λης προσέφερυ δρχ. 1000 αντί 
ανθοδέσμης εις μνήμην Ιωάν- 
νου Αθουσάκη ιιηέρ του Ι.Ν. 
Οσιας Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του.

7.10
7.40
8.05
9.00
9.30

10.15
1)1.05
12.00

Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα 
Εννέα με πέντε 
Η άγρια όπερα 
Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα 
Ουράνιο τόξο· 
Η Γη της Επαγγελίας 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30
6.45
6.15

Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια
Ιστορίες του 
Καραγκιόζη

6.35 Η ζώή αύριο
6.50 Μουσικό πρόγραμμα
7.10 Εικόνες και πρόσωπα 

. της Κύπρου
7.30 Ορκίσθέίτε παρακαλώ
8.10 Μέΐνε μαζί μομ 

ώς το πρωί
9.00

9.30
10.05
11.30

Η' μουσική μέσα 
στο χρόνο 
Ειδήσεις
Γ ουέστερν
Μισή ώρα με τον Ίνγκλ- 
περτ Χάμπερτιν

112.00 Ειδήσεις

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
τσ άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Κυρικάκης Αλέξανδρος του 
Ιωάννοΰ και της Αικατερίνης το 
γένος Μετοχαράκη που γεννήθη 
κέ και κατοικεί στό ΗράκλειόΛαι 
η Φιλιππίδου Μαρία του Μαρί­
νου και της Ελευθερίας το γένος 
Πιτσικάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειτρι 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλάτ. Κορνάρου-31 (Βα 
λιδέ Τζάμι — Στοά Γ αλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 3— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

ί
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Ο Νικόλαος Πλατάκης του I- 
ωάννου και της Μαρίας, το γένος 
Νεραντζούλη που γεννήθηκε στά; 
Μοχό Πεδιάδος και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ελένη Κουφάκη 
του Εμμανουήλ και της Ειρήνης 
το γένος Πλουσάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Μοχό Πεδιά 
δος.

Ο Ματθαιάκης Μανώλης του 
Παύλου και της Μαρίας το γένος 
Βραχασωτάκη που γεννήθηκε 
στη Γαλύφα και κατοικεί στην 
Αθήνα και η Γερακούδη Τριαν- I 
τοφυλλιά του Αποστόλου και ι 
της Εράσμιος το γένος Φράγκου , 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη ( 
θεσ)νϊκη πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στον 
Αγιο Νικόλαο.

Δρ. Π.Γ.
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ 
Γναθοχειρουργός

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο μετά από 
10ετή θητεία στην Γνάθο 
χειρουργική Κλινική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, 
και δέχεται στο Ιατρείο 
του X" Μιχάλη Γιάνναρη 
7, στην Πλατ. Δασκαλο- 
γιάννη, »μόνο Γναθοχει- 
ρουργικά περιστατικά. 
Τηλ. Ιατρείου: 225104, 
Οικίας: 243720.

Ο Λόγας Γεώργιος του Βασι­
λείου και της Βασιλικής το γένος 
Χαραλαμπίδου που γεννήθηκε 
στο Μάυροχώρι Καστοριάς και 
κατοικεί στην Πτολεμα ί δα και η 
Τζανάκη Ελένη του Μιχαήλ και 
Της Μαρίας το γένος Μακρογιαν 
νάκη πο·υ γεννήθηκε και κατοικεί 
στην Σπ'σκοπή Πεδιάδας πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Επισκοπή.

DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΙΙΣ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
κιστημϊου Αθηνών.

Νέο Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που
ήταν ο κινημ. «ΣΤΑΥΡΩΤΗ».

Ο Κουβαρντάς Μάριος του 
Κων)νου και της Ευτυχίας το γέ 
νος Χαραλάμπους που γεννήθηκε 
στο Ρουσοχώρι και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Μπιτζελέκη Χρι- 
στιάνα του Παναγή - Θεόδωρου 
και της Ελένης το γένος Λιάπη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Μοσχάτο Αττικής πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γ, 
νει στο Ρομσοχώρι.

Ο Καρκανάκης Ζαχαρίας του 
Ευαγγέλου και της Ειρήνης το 
γένος Χστξάικη που γεννήθηκε 
στο Μαγαρικάρι και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Φιτσάκη Αργυρώ 
του Γιάννη και της Μαρίας το 
γένος Κουλουράκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στην Φανερωμέ 
νη, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- } 
κλειο.

Ο Γεώργιος Βλαχάκης του Α­
ναστασίου και της Ελένης το γέ 
νος Πετούση που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Βα 
σιλεία ΔαΊ’λάκη του Γεωργίου 
ικαι της Ευαγγελίας το γένος Τσα 
γκαράκη που γεννήθηκε στον Αρ 
χάγγελο Πεδιάδος και κατοικεί 
στο1 Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Κων)νος Λινοξυλάκης του 
Γεωργίου και της Ελένης το γέ­
νος Νικηφοράκη που γεννήθηκε 
στην Αγία Γαλήνη και κατοικεί 
στο Ρέθυμνο’ και η ΕυαΥΥελΐα 
Τροϋλη του Μιχαήλ και της Ελέ 
γης το γένος Τζαρδή που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΓνωστοποίΕίται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 ότι:

Ο Μονιάς Βσρδής του Βασι 
λείου και της Πηνελόπης το γέ 
νος Τσαπαλάκηι που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και. 
η Μαράκη Ελένη του Αντωνί 
ου και της Μαρίας το γένος 
Σταματσκη που γεννήθηκε στο 
Σοκαρά Μονοφατσίου και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο θα έλθουν 
σε “γάμο που θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Ο ΔΙΑΒΗΤΗΣ, ττου είναι μια 
αϊτό τις ττιο κοινές παθησειςττου 
ταλαιπωρούν τον άνθρωπο, α$ού 
σύμφωνα με τις στατιστικές, οι 
πό αυτόν υποφέρουν τα 40ό) ο 
των ανθρώπων, περίπου, πολύ 
συχνά γίνεται αιτία τύφλωσης. 
Κι αυτό, γιατί εκτός οοτ όλα τ 
άλλα συντελεί στην απακόλλη 
ση τ ο υ«αμφι6ληστροειδούς», ε 
νός χιτώνα δηλαδή του ματιού 
ττου συνεπάγετοιΓ την προοδευτι 
κή τύφλωση.

Σήμερα όμως, ο κίνδυνος αν

Ο ΓΙΑΤΡΟΣ 
κ. MIX. ΜΠΟΥΚΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 

Δημ. Σούτσου 19 
(Πλατ. ΜΑΒΙΛΗ) 

Τηλ. 6422000.

ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ■ 

ΤΣΑΠΑΡΑ
Ιατρός Νεφρολόγος

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLQR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιξελεϊου 
Νοσοκομείου. Δέχεται 'p- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - pqpq- 
σκευή 8— ΐρ. Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη β.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσουμε το γιατρό 

κ. Κορτσιδώκη Στέφανο όπως και όλο το προσωπικό της 
Κλινικής «ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΝ» ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ για ό,τι έκαναν 
στον αείμνηστο σύζυγο, πατέρα., Παππού, και αδελφό μας

ΧΡΗΣΤΟ ΣΥΓΓΕΝΙΔΗ
Επίσης ευχαριστούμε όσους ακολούθησαν την σορό του 
μέχρι την τελευταία κατοικία του και ήλους όσους με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο συμμερίστηικαν τη λύπη μας για το χα 
μό του.
Η σύζυγος — τα τέκνα — ο αδελφός — τα ενγόνια.

%

Τυλ. 220848— 283898—761202 5

OR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργ'κής Κλινικής τού 
Βεν ζελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις ένκεφάλου, σπονδυ­
λικής ιττήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 28 Ήράκλί)· 

Τηλ. 283483

Π. ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ

Κυταρολόγος · Παθολο­
γοανατόμος

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Δέχεται πρωί 11—1 μ.μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39, δος 
όροφος (πιο πάνω από 
την Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ I. J

ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ ' (
Μαιευτήρ—Χειρουργός ' (Γυναικολόγος ('

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 11
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 ' (Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ < ( 

<, Τζαμί) άνωθεν Εθνικής '' 
] > Τραπέζης. J (Δέχεται καθημερινώς 9 (( 
< ( —1 π.μ. και 5—8 μ.μ. ε (ι 
(> κτός Τετάρτης και Σαβ 1 ( 
1 ( βάτου το απόγευμα. (; 

‘ ΤήΧ·' ιατρείου 225573— ] ( 
. οικίας 242407. <'

«Ι Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
]· τηλ. 234707—8 Ί

( ΣΤΑΥΡΟΣ
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ !

Ειδικός Παθολόγος * 
Διδάκτυρ Παν)μίου Αθη < 
νών. τέως έσωτερικός ία- ( 
τρός θεραπευτηρίου «Εύ- 1 
αγγ^λιημός» Αθηνών. ι 
Εγκατασταθείς εις Ηρά- ’ 
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί । 
ον τού, Πλατεία Κορνά- < 
ρου καί βιάννου 1 (άνω- ' 
βεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), < 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα ] 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- < 
364. Οικίας 288325. I

ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ

ΣΤΗ ΛΙΣΑΒΟΝΑ

11 ΗΜΕΡΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΤΙΜΗ 19.500

CONSOLAS TRAVEL
288-847

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ
Γραφείο Μυστικών Ερευνών

CRETA ATLAS
Είμαστε στη διάθεσή σας για όλα σας τα προβλήματα 

(Οικογενειακά - Αισθηματικά - Επαγγελματικά). Ειδικότης 
μας, η Μοιχεία. Λόγω επτάχρονης πείρας στη δουλειά η πρω 
τοπορεϊα μας ανήκει.

Αναλαμβάνουμε παρακολουθήσεις - κινηματογραφήσεις 
- βιντεοσκοπήσεις - φωτογραφήσεις.

Επισκεφθείτε μας. Το έμπειρο πολυμελές προσωπικό μας, 
με επικεφαλής τέως υπεύθυνο αστυνομικό, είναι στη διάθε 
σή σας για όλο το 24ωρο.

Το πρόβλημά σας γίνεται δικό μας.
Πληροφ. στα τηλέφωνα ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 281099.
Β. ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 284936 Δ)ΤΗΣ 288489.
ΝΥΚΤΟΣ ΓΡΑΜ)ΤΕΙΑ 242424.
Ηράκλειο Κρήτης οδός Κόσμων 6 μέσα στην Αγορά, Τος 

όροφος.
Βασισθεϊτε στην απόλυτο εχεμύθειά μας. Σας περιμένου 

με να λύσωμε το πρόβλημά σας ή ένα τηλέφωνο σας μας 
φέρνει κοντά σας.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΣΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ

Με τον Αλβάρο Βιτάλι

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Μ'ΐα ταινία που αποκαλύπτει τα μυστικά του έρωτα

ΚΛΩΝΤΙΛ ΚΑΙ ΚΡΕΤΑ

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Η μουσική υπερκωμωδία του Γιάννη Δαλιανίδη.
ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ

Β' ΕΒΔΟΜΑΣ
Στάθης Ψάλτης, Σταμάτης Γαρδέλης, Ν. Παπαδοπούλας

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205

ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ 

Μια υπερπαραγωγή του Διεθνούς Κινηματογράφου

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα ένάρξεως 4 μ.μ. 

ΤΟΛΜΗΡΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

Μ «ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η συντριπτική υπερδημιόυρνία που όμοιά της δεν ξανάγινε!

ΤΡΟΜΟΣ ΠΑΝΩ ΑΠ ΤΗΝ ΠΟΛΗ
Με τον γίγαντα Ζαν Πωλ Μπελμοντό

ΣΙΝΕ NTPAI.BIN
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ 
Ελληνική ταινία

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α' προβολής
«KMWIWMilijaiiw·» · κβΚΚΜΰκ»»’ •■mfea.tiexr·

τ

τός μπορεί 
στο 50ο) ο

νο» περιοριστεί 
των περιπτώσεων,

χάρη στην εφαρμογή των ακτί 
νων Λαιηζερ.

Η μέθοδος αυτή, που την ε 
φαρμόζει ο καθηγητής της οφ 
αλμολογίας του Πανεπιστημίου 
του Μαϊάμι, δρ Τζώοτζ Μπλάν 
κενσιπ, συνίσταται στην κατασ 
τροφή διαφόρων τριχοειδών αγ­
γείων, που αναπτύσσονται σαν 
«έκτακτα αγγεία» (μια μορφή 
δηλαδή παράπλευρης κυκλοφσρί 
α-ς), που συντελούν με την ύπα 
ρξή τους στην αποκόλληση του 
αμφιθλησ-τροειδούς, που τελικά 
οδηγεί στην τύφλωση. Τώρα μι 
α δέσμη απίό αυτές τις ακτί 
νες κατευθύνεται στην περιο 
χή του ματιού, που σ αυτήν 
έχουν αναπτυχθεί αυτά τα πλε 
ανάξοντα τριχοειδή αγγεία και 
τα βομβαρδίζει, με αποτέλεσμα 
να καταστραφούν προτού προ 
λάβουν να προκαλέσουν την α 
ποκόλληση.

Η όλη επέμβαση ξιαρκεί πε 
ρίπου μισή ώρα. Σε μερικές ό 
μως περιπτώσεις, δεν φτάνει 
μια τέτοια επέμβαση. Κι όπως 
μας λέει ο άλλος καθηγητής 
της οφθαλμολογίας που την 
εφαρμόζει, ο δρ Μάθιου Νταί 
βις, στις τέτοιες περιπτώσεις, 
που σχετικά είναι λίγες, είναι 
απαραίτητα να επαναληφθεΐ αυ 
τή η επέμβαση για δεύτερη και

σε μερικές ακόμα πιο σπάνιες 
περιπτώσεις, για τρίτη φρρά.

Και η κάθε επέμβαση μπορεί 
να γίνει, αφού μεσολαβήσει ένα 
χρονικό διάστημα ανάμεσαστην 
κάθε μιά εβδομάδα ως τις δέκα 
ιμέρες.

Ως τη στιγμή αυτή στο Εθνι 
κό Ινστιτούτο Οφθαλμολογίας έ 
χουν γίνει 1758 τέτοιες επεμ 
βάσεις με απόλυτη επιτυχία. 
Αλλά σε 210 άλλες περιπτώ 
σεις η επέμβαση δεν έσωσε 
τους ασθενείς τελικά από την 
τύφλωση.

Πληροφορίες γι αυτή την και, 
νούρια μέθοδο, μπορεί κανείς 
να πιάοει από το «NATIONAL 
CLEARING HOUSE. BOX NDI 
C, BETHESDA, MD 20205».

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Λ. ΒΑΡΛΑΚ

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημί­
ου Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α­
πογεύματος του Σαββά­
του. Τηλ. Ιατρείου 280- 
582. Οικίας 242513. Κλινι 
κής 284CC0 — 284345.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΑΥΡΑ»
θα σας διασκεδάζουν

Η ΚΑΣΤΡΙΝΗ 
ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Λ. Ικάρου 34 (Στάση Μαρινάκη)

Τπλ. 231689.

Ο ΨΗΛΟΣ ΜΕ ΤΟ ΚΑΡΟΤΣΙ

σας περιμέν^ qjo καινούργιο Κατάστημα 
στον Οίκο ευκαιριών ρουχισμού.

Προσέξετε μερικές από τις τιμές μας:

Κουστούμια 2.500
Σακκάκια 1.000
Μπουφάν παιδικά 1.500
Μπουφάν παιδικά 1.900
Μπουφάν ανδρικά 2-20Ρ
Μπουφάν Δερμάτινα 3.000
Υποκάμισα 750
Μπλούζες, φούτερ 700
Μπλούζες υποκάμισα 400
Παντελόνια 500

και πολλά άλλα.

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας.

Ψαρομιλίγγων 14 (όπισθεν Γκίκα)

ΠΡΟΣΟΧΗ!»
Δια λόγους γνωριμίας σας προσφέρομε 

Ντεπόζιτα νερού

FIBREGLASS
Ο μετρικός τόννος 9.000.

Εγγύηση και πλήρης καθαριότητα

100

Τηλ.:

χρόνια.

222-412

ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟ£

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ - SCHOLZ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Αμάλθειάς 17

(κοντά στην Αρχιεπισκοπή και 

εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»)

Τηλ.: 281867.

ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ

«ΟΡΤΑΝΣΙΑ»
Μεταφερθήκαμε στην οδό

ΠΑΡΔΑΛΗ 2

(ένοντι Αγίου Μηνά)

Στης νύχτας της φθινοπωριά 
τικης τη σιγαλιά ήρθε το θλίβε 
ρό μαντάτο πως ο Δάσκαλος — 
Ζαχαρίας Καρυωτάκης— έσω 
σε της ζωής τη στράτα.

. Θύμησες από τα πρώτα παι­
δικά χρόνια, από τα πρώτα βή 
ματα στης γνώσης το δίσβατο 
το μονοπάτι, έρχονται να κά­
νουν κατοχή στο νού' και την 
καρδιά.

Θυμάμαι όπως θα τον θυμού 
νται όλοι οι μαθηίτές του— να 
μάς οδηγεί, κείνα τα χρόνια, 
βήμα στο βήμα, χωρίς μέσα, 
χωρίς βιβλία, .μόνο με της καρ 
διάς τρυ τη ζεστασιά στον κό­
σμο της γνώσης, μ' υπομονή 
και καρτερικότητα, με αισιοδο 
ξία και χαρούμενη διάθεση.

Αργότερα στα χρόνια της 
σκλαβιάς, μ' όλες τις αντιξοό 
τηιτες —μ' όλα τα εμπόδια που 
ο Ιταλικός στρατός κατοχής έ 
φερνε, σ' ένα νοικιασμένο δω 
μάτιο, έκανε το χρέος του σ' ε J 
ιμάς, σα δάσκαλος και στο χω 
ριό του σαν άνθρωπος.

Ήταν δύσκολα χρόνια, δίσε 
χτοι καιροί κι όμως στάθηκε 
στο πόστο του, σωστός, ακέραι 
ος, δίχως μικρότητες και συμβι 
βασμούς.

Είναι βέβαιο πως τα χρόνια 
πρυ εργάστηκε στο σχολειό — 
τόρο μακρινά μα και τόσοι δια 
φορε’τικά από τα σημερινά— σ 
δικός μας δάσκαλος ήταν για 
κείνη την εποχή πρωτοπορια­
κός, μοντέρνος. Τον θυμάμαι 
με καλοσυνάτη' διάθεση, με χα 
ρούμενη όψη να προσπαθεί να 
μας κάνει κοινωνούς της γνώ- 
σης, vaf μας μάθει, να μας .εκρό 
διάσει για τη ζωή.

Ανολογίζουμαι τούτη την ώ 
ραι που οι θύμησες έρχουνται α 
πό τα περασμένα για να δέί- 
ξουν τον αξέχαστο Δάσκαλο' 
να πολεμά, να μάχεται, να πα 
σκίζει να Κάνει σωστά τό χρέ 
ος του πόσο, εμείς σι καινόύρ 
γιοι Δάσκαλοι —οι μαθητές 
του— καιταφέραμε να φτιάξου­
με σωστούς ανθρώπους σαν 
που to κατάφερνε εκείνος.

Κι ακόμα περνά από τη; σκέ

ψη, μου και τούτος ο προιβλημα 
τισμός:

Θά 'χουμε άραγε την ικανό 
ποίηση και θα νιώθουμε τη χα 
ρά —στ' αντνκρυσμα των μαθη 
τών μας— να διακρίνουμε, να 
ζήσουμε την έκφραση του σέβα 
σμού κείνων που λέγονται πνβυ 
ματικά μας παιδιά σαν .που την 
έζησε δεκαετίες ολόκληρες ο α 
λησμόνητος Δάσκαλός μας, ό 
ταυ συνταξιούχος πια ζούσε 
στο μικρό Λασιθιώτικο χωριό; 
Ακούραστος στη μακρινή του 
σταδιοδρομία κατάφερε ν' ανε­
βεί στη συνείδηση όλων... Κι 
όταν πρεσβύτης πια λευκομάλ- 
λης γέροντας έσερνε τα βήμα
τά 
λι
το 
μ’
ση

του ίσαμε το καφενείο πά 
έκανε το Δάσκαλο... Έκανε 
Δάσκαλο μ' ένα καλό Χσγο, 
ένα παινάδι, με την έκφρα 
της χαράς που 'νιωίλ: σαν

έβλεπε τους μαθητές του να 
προκόβουν, ν' ανεβαίνουν.

'Ηταν ένας σπουδαίος Δάσκα 
λρς, ο Δάσκαλός μας...

Ήταν ένας σωστός άΜθρω- 
πος ο Ζαχαρίας Καρνωτάκης. 
Έτσι τον ζήσαμε έτσι θα τον 
θυμούμαστε....

Ας είναι ελαφρό το χώμα 
που θα τον σκεπάσει...

Φραγκίσκος Πλατάκης

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 

Νευροχειρουργός
Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικέυμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφά 
λου και σπονδυλικής στή­
λης (κεφαλαλγίες, δισκοπά 
θείες κτλ.). Εγκ)θηκε μόνι 
μα στο Ηράκλειο. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Βιάννου 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
οπό το Ταχ. Ταμιευτήριο) 
καθ’ εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου και οικίας 286536.

Γ:·' ' ' . ·'

τηλεοράσεις 
ειοαγωγης

NORDMENDE
27 ■ STEREO- 

PHILIPS 
?6 ?2 ■ 20 ’

BRANDT 
26' ' 2'2' ’ 20' '

TELEFUNKEN 
27"

NATIONAL 
20' '

SONY 
27'' 22'' 20''

J.V.C. 
20' '

KELVINATOR 
27’ '

VOXON 
2> ' - 20" 

CRAETZ 
>'·Ύβ'·'

HITACHI 
2' 20' ' IT

ΖΛίήΗΟνΛΛΚΗΗΜΙΚΛΡΗΙ
. ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ. S7 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ύ

a^-fm

UHF

VHF

BOSCH
ΚΕΡΑΙΕΣ

ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ

ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

ΕΓΧΡΩΜΗΣ T.V.

- RADIO-FM

Υλικά

Ομαδικών 

Εγκαταστάσεων

Κεραιών.

Επισκευές T.V. 
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 49

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ.: 234632

236461

Τΰζιδεύί.'ί ανείΰ Αφθονα

ΕΚΚΕΝΩΣΕΙΣ ΒΟΘΡΩΝ ί
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ

Με τα πλέον σύγχρονα μηχανήματα 
χωρίς σπασίματα. I;

Σοφοκλή Βενιζέλου 49
(έναντι παλαιός Ηλεκτρικής)

Τηλ. 281444 —283345

ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚρΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
0ΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΣΚΙ 
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 
ΑΜΒΟΎΡΓΟ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΓΕΝΕΥΗ 
ΝΙΚΑΙΑ
ΡΩΜΗ
ΜΙΛΑΝΟ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
19.500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61.000
13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000
16900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41000 68.000
17.5QP 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000
20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000
21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
19.700 36.000 Σ. ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52 000 79.500
19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79500
13 300 24.3ρθ ΝΤΙΤΡΟΪΤ 39.000 69.000
16.500 28.000 ΜΑ 1 ΑΜΙ 43500 75.000
20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
17.500 3β.ΟΟΟ ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46000
13.000 ζΐόοο ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
— 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76.000
------- ^9.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000 —

11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
12.500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

CWNSSLAS TRAVEL
ΠΛ.ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΗρΑΚΛΕΙΟ - ΤΗΛ: 288847
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Κάδε Τρίτη μιά ολοσέλιδη προσφορά στοάς φιλάθλους μας

ΐΛτιρε 0-0

την Κυριακή ρέ τόν ΆιχόΛΑοινα Θ

ΥΣΕ ΚΑΙ ΝΙΚΗ
....■-Μϊ ~

χεοΛΛών Βασικών στελεχών
«ΑΝ δεν πάρουμε βαθμό από την Καλαμαριά, από πού 
θα πάρουμε;». Αυτό είχε δηλώσει στη Στήλη την πε­
ρασμένη Πέμπτη, ο Άγγλος τεχνικός του Ο.Φ.Η. κ. Λες 
Σάννον. Και οι δηλώσεις αυτές θεωρήθηκαν ΥΠΕΡΑΙ­
ΣΙΟΔΟΞΕΣ από πολλούς. Όχι γιατί ο Ο.Φ.Η. δεν είχε 
την δυνατότητα να πάρει βαθμό ή βαθμούς από την

S-iU

! ϊί

Καλαμαριά, αλλά οπωσδήποτε αυτό ήταν αρκετά δύ­
σκολο κάτω από τις συνθήκες που ήταν αναγκασμένος 
να παίξει. Χωρίς δηλαδή πολλά βασικά στελέχη του. 
Και τελικά τα λόγια του κ. Λες Σάννον βγήκαν αληθι­
νά. Ο Ο.Φ.Η. όχι μόνο πήρε ισοπαλία, αλλά μπορούσε 
να κερδίσει. Το πώς, Θα το δούμε παρακάτω.

Η ΕΞΕΛΙΞΗ
ΤΟΥ ΜΑΤΣ

ΠΑΙΧΝΙΔΙ κέντρου παίχτη­
κε την Κυριακή στόύ Χαριλά 
ου, ενώ η υπεροχή ήταν μοίρα 
σμόνη στις δυο ομάδες.

ΜΕ την έναρξη του αγώνα 
0 ΟΦΗ δειν άφησε περιθώρια 
στον γηπεδούχο Απόλλώνα Κα 
λαιμαριάς να ,τον αιφνιδιάσει.

ΓΡΗΓΟΡΑ έφερε το παιχνί 
δι στα μέτιρα του εξουδεΦέρώ- 
ναντας τις επιθέσεις των γηπε 
δούχων που προσέκ,ρουαν στοι 
«γρανιτένιο τείχος» της άμυνας 
των φιλοξενούμενων.

ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ οι παίκτες 
του κατόρθωσαν να παγώνουν 
τό παιχνίδι όποτ® ήταν αναγκαί 
ο, ναρκώνοντας τοός αντιπά­
λους και να περνούν αστραπι­
αία στην αντεπίθεση για να πε 
τύχουν γκόλ.

ΣΕ γεινικές γραμμές η σω­
στή άμυντιΚή' διάταξη ταυ 
ΟΦΗ και η τέλοια εφαρμογή 
των αντεπιθέσεων ήταν τα WroV 
χεία εκείνα που οδήγησαν τον

>

Ο Μπακουσης

βΕ*

ξεφεύγει απ© τους αμυντικούς της Νίκαιας και με κεφάλίά, ύστερα από σέντρα του Κεφαλούκου, που 
δεν διακρίνεται, πετυχαίνει το δεύτερο γκολ του Ηρόδοτου.

Τόν Κυριακιή σΐήν Αλικαρνασσό

-

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 3-0 ΕΠΕΡΑΣΕ
ι γ . ·γ

© Καφούσης μπαίνει μόνος του στα καρρε του Γϊανάσπροπυργιακού και © τέρμα 
τοφύλακας Ηλίας τον μαρκάρει σκληρά και τον ανατρέπει. © διαιτητής ©μως 

τα θεώρησε όλα νόμιμα και δεν) καταλόγισε πέναλτυ.

ΟΦΗ στη, δεύτερη 
του ιεικτός έδρως.

ΟΙ ΦΑΣΕΙΣ 
ΤΟΥ ΜΑΤΣ 

ΟΙ φάσεις άοά 
τον αγώνα ήταν οι

ισοπαλία

ΤΟ ΕΜΠΟΔΙΟ ΤΗΣ ΝΙΚΑΙΑΣ
σημάδεψαν 
εξής:

ΔΕΝ ΤΟΥ ΕΔΩΣΕ ΔΥΟ ΠΕΝΑΛΤΥ

Σφαγή τοΰ ΠΟΑ άηό τόν διαιτητή
ΝΙΚΗ ΤΟΥ

ΜΙΑ νίκη, μιά ισοπαλία
ΕΡΓΟΤΕΛΗ ■ ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΕΓΟΗ
κκι μια ήττα, ήταν ο απολογισμός των ομάδων του Η-

ρΛχλείου ζατά την έχτή αγωνιστική ημέρα. C Εργοτέλης στο γήπεδό του χω­
ρίς να εντυπωσιάση, έπαιξε καλύτερα από τον ACAN και τον νίκησε με 1_ 0. 
Στο Ατσαλένιο ο Π©Α έχοντας κόντρα τον διαιτητή και την τύχη, έμεινε στο 
0—0 με τον Ασπρόπυργο. Ήταν η δεύτερη συνεχής Κυριακή που © ΠΟΑ χάνει 
βαθμό μέσα στο γήπεδό του. Τέλος ο ΕΓΟΗ στο Πέραμα έχασε από τον τοπικό 
Περαμαικο με 2—0 παρά το γεγονός ότι στάθηκε θαυμάσια στο αγωνιστικό χώρο.

— ΣΤΟ 12’ ο Παναγής σου 
τάρεί αλλά ,ο Κωνσταντίινου α 
ποκρούει με υπερένταση.

— ΣΤΟ 29' η μπάλλα σε 
σουτ το υ Χριστοφή γλίστρη. 
σε από τα χέρια του Συμεών» 
β:1τς αλλά πάνω στη γραμμή α 
πέκρουσε ο ΧατζηΤωαννίδης.

— ΣΤΟ 56' ο Χατζηιωαννί- 
δής από- πολύ κοντά έιπιασε ι- 
σχυρό σουτ αλλά με ετοιμότη

Συνέχεια στην 5η σελίδα

Τά γκώΑ: Μπακούσηχ (2) καί MixiaAaKns
ΤΗΝ Κυρ,ακή στην Αλικαρνασσό ο Ηρόδοτος πέτυχε μια άνετη 
kci σπουδαία νίκη επί της Νίκαιας, με 3—0, και σκαρφάλωσε στην 
τρίτη θέση του πίνακα της βαθμολογίας με 10 βαθμούς, μαζί με 
τον Φωστήρα, την Νίκαια κια τον Αθήνα Γκό. Η ομάδα της Αλι­
καρνασσού μπορεί να μην έπιασε φοβερή απόδοση, αλλά όμως 
στάθηκε σωστότερα στσ γήπεδο από την αντίπαλό της και το κυ

1—0 ΣΤΟ 
Α’ ΗΜΙΧΡΟΝΟ

ΣΤΟ πρώτο ηιμίχρονο το

ρϊώτερο, ήταν αποτελεσματική. Αυτό είναι και το πιο αξιοσημείω 
το του Κυριακάτικου αγώνα, μια και μέχρι τώρα το παιγνίδι του 

Ηροδότου χαρακτηριζόταν από μιά δυστοκία εξαιτίας της οποίας 

χάθηκαν πολλοί αδικαιολόγητοι βαθμοί. Καιρός όμως να περά­
σουμε στις λεπτομέρειες της νίκης του Ηροδότου επί της Νίκαιας.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
1—0 ΤΟΝ ΑΟΑΝ

ΝΙΚΗ με 1—0 πέτυχε ο Εργο 
τέλης την Κυριακή στο γήΐπόδοι 
του επί του ΑΟΑΝ.

ΤΟ μοναδικό γκόλ του αγώ 
να πέτυχε ο Κανάρης στο 6Γ 
με κεφαλιά μετίά από σέντρα 
του Γιαλαμά. Ο Εργοτέλης ή­
ταν ‘καλύτερος του αντιπάλου 
του, είχε την ιυπεροχή σ' όλη 
την διάρκεια του ματς και έχα 
σε αρκετές ευκαιρίες για να αυ 
ξήσει το σκόρ. Ιδιαίτερα στο 
β' ημίχρονο δεν άφησε πολλά 
περιθώρια στους φιλοξενούμε­
νους να αντιδράσουν που περιο 
ρίστηικαν σε λίγες άκαρπες αν 
τεπιθέσεις.

ΣΕ μια απ’ αυτές στο 5Γ με 
τά από λάθος της άμυνας του 
Εργοτέλη ο Πυθαρούλης ξέφυ 
γε και μόνος ξεχύθηκε προς το 
τέρμα αλλά ο Αλεξάκης τον 
πρόλαβε και τον ανέτρεψε έξω 
από την περιοχή. Ο διαι-

τητής άφησε το πλεονέκτημα 
χωρίς όμως να έχει καμμτά άλ 
λη συνέχεια η· φάση.

Ο ΑΟΑΝ φάνηκε μόνο στο 
α' ημίχρονο που ήταν οργανω 
μένος στο' χώρο του κέντρου 
και -κράτησε μακριά τους γηπε 
δούχους.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΟΥ ΧΑΘΗΚΑΝ

ΣΤΟ 34' ο Βλαχάκης X, στη 
προσπάθεια του να γυρίσει την 
μπάλλα στον τερματοφύλακα 
του, την έστειλε στο δοκάρι 
της ομάδας του.

ΣΤΟ 58 κεφαλιά του Κανά

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 
(Β Όμιλος — 6 αγώνες)

ρη- πέρασε μόλις άουτ.
ΣΤΟ 65' ο Βουράκης δέχθή 

κε μια έξυπνη πάσσα από τον 
Κανάρ ηπου από ευνοϊκή θέ 
ση καθυστέρησ® να σουτάρει 
και η βυκαιρία χάθηκε.

Σ'το 84' από καλή θέση 
Βουράκιης αστόχησε.

ΑΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ
ΑΠΟ τον Εργοτέλη“δϊακρίθηι 

καν οι Ροδιτάκης, Τούτουντζό 
γλου, Κανάρης, και από τον 
ΑΟΑΝ οί Βλάχος, Μαλλιαρό- 
ζης, Ραπάνης.

ΜΕΤΡΙΟΣ ο διαιτητής κ. 
Πατρίκας (Ευίβοίάς).

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αλεξάκης, Ρο 
διτάκης, Κατεργιαννάκης, Γρο 
μιπατζάκης, Τουτουντζόγλου, 
Τζαμούσης, Κανταρτζής (56' 
Χατζηπαναγιώτου), Γιαλαιμάς, 
Βουράκης, Μπουχώλάκής, Κα­
νάρης.

ΑΟΑΝ: Χατζάκης, Μαυρής

ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΛΑΣΤΟΣ 
Και πάλι εντυπώσιασε.

γκολ που πέτυχε ο Μιχιαλάκης 
ήταν η, .μοναδική' αξιοσημείωτη 
φάση. Ήταν το 35' λεπτό όταν 
ο Μπακούσης από το χώρο του 
κέντρου και αριστερά έκανε 
μια βαθειά σέντρα προ της ε­
στίας του Βρεκούση και ο Μν· 
χιαλάκης με κεφαλιά "έκανε το

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ

1. Αίας
2. Ασπρόπυργος
3. Δραπετσώνα
4. Ορχομενός
5. Παλλαμιακή
6. Αργοναύτης
7. Περαιμα’Γκός
8. ΠΟΑ

12— 4

ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΕΣ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ

Νίκες τών φαβορί
στο πρωτάβΛηρια

ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
Α' κατηγορίας σημειώθηκαν 
τα παρακάτω αποτελέσματα:
Μινωικήι—Κόρακας 
Νεάπολη—Ποσ®ιδό>νας 
Ηρακλής—Διαίδαλος 
Θύελλα—ΠΟΑΑ 
Δωριέας—Τυμπάκι 
ΠΑΝΟΜ—ΑΕΚ
Γ ιούχ'τας—Καμίνια 

Τύλισσος—Θέρισσος 
Μαραθώνας—Ρωμανός 
Δ ιαγόρας—Εθνι κός

1

0—0
8—2

1—0
2—1

2—1
1—2

9.
10.
11.
12.
13.
14.

Εργοτέλης 
Νίκη Ρ.
Ηρακλής Ελ. 
Σχηματάρι 
Μοσχάτο 
ΕΓΟΗ

15. ΑΟΑΝ
16. Άρης Ρ.
17. Ιωνία X.
18. ΟΦΙ

9—
13—

8—
8—

112—
8—
3—
4—
8—
7—

2
7
2
5
7
8
2
4
9
8

5— 7 
4— 8 
7—13 
4—11

9— 7

10
10
9
8
8
7
7
6
5
5
5
5
3
3
3
3
3
1

Συνέχεια στη σελ. 5

.WTiKp^s

οίδώσβι^

Σημ.: Ο ΟΦΙ έχει —7 β., ο ΠΟΑ 
και ο Εργοτέλης έχουν ένα αγώ 
να λιγότερο.

ΟΑΥΜΓΠΑΚΟΣ — ΜΠΕΜΦΙΚΑ
ΜΑΔΡΙΤΗ 2-11-1983

<

ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

6ημερο από Ηράκλειο 
βήμερο από Ηράκλειο 
8ήμερο από Ηράκλειο

Δρχ. 29.310
Δρχ. 44.900
Δρχ. 54.900

Περισσότερες πληροφορίες 
«ΣΜΠΩΚΟΣ» ΤΑΞΙΔΙΑ —Τηλ. 225022, 235600 

Ζητείστε τον κ. ΜΙΧΑΛΗ ΦΡΑΓΚΑΚΗ 
Για κάθε ταξιδιωτικό σας πρόβλημα 

τηλεφωνήστε μας, σας συμφέρει.

® ΤΗΝ προσεχή Κυριακή 
οι ομάδες του Ηρακλείου που 
αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
πρωταθλήματα έχουν το ακό 
λουθο πρόγραμμα: ΟΦΗ—ΑΕΚ 
Άρτα—Ηρόδοτος, Μοσχάτο— 
Εργοτέλης, Σχηματάρι—ΠΌΑ, 
ΕΓΟΗ—ΟΦΙ.

® ΓΙΑ το τοπικό πρώτάθλη 
μα Α" κατηγορίας αύριο Τεπάρ 
τη στις 3.30 μ.μ. στο γήπεδο 
του, ΕρΥοτέλη ο Ηρακλής θα 
παίξει μ® την Θύελλα. Διαιτη 
τής θάναι ο κ. Κουναλάκης.
• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδος 

Ερασιτεχνών θα γίνουν αύριο 
Τετάρτη δύο αγώνες. Δαίδαλος 
—Εργοτέλης στο γήπεδο του 
ΠΟΑ στις 3 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Κουκσυλάκη και Διαγόι 
ρας—Ανώπολη στο γήιπεδο Α 
νώπολης στις 3 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Κωνιωτάκη,

® ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδος 
στο μπάσκετ θα γίνουν αύριο 
Τετάρτη δύο αγώνες. Ηράκλειο 
—Ηρόδοτος και Εργοτέλης—< 
γεΤγ.

ΤΟ δεύτερο ημίχρονο' άρχι­
σε με μια αλλαγή από πλευ­
ράς Ηροδότου,. Ο Ασλάνης πή 
ρε τη θέση του Χουχουλή.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ είχε στο 69' ο Η 
ρόδατος να ανεβάσει τον δεί­
χτη του σκόρ, όταν σε σουτ 
του Μ'ίχιαλάκη, η μπάλλα ,βρή 
κε το δοκάρι της εστίας του 
Βρεκούση.

ΣΤΟ 69' η Νίκαια έχασε τή 
μοναδική της ευκαιρία για γκολ 
όταν θ' Νταβέλης μόνος με τον 
Για'μαλάκη, αφού είχε ξεφύγει 
από τρεις παίκτες, τον πλάσσα’ 
ρε αλλά η μπάλλα έφυγε άουτ. 
Σίτο σημείο αυτό ο νόμος του 
ποδοσφαίρου «όταν δεν βάζεις 
γκολ τότε δέχεσαι» είχε πλήρη
εφαρμογή.

Συνέχεια στην 5η σελίδα

. .. #

S ΙΒ

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

ΤΣΙΡΙΜΩΚΟΣ (πάνω) ΚΙΡΙΣΙΤΣ 
(κάτω). Η απουσία τους ήταν 

αισθητή.

ΕΤΣΙ στο α'μέσως επόμενο, 
λεπτό (70') ύστερα από το ελεύ 
θέρο, η μπαλλιά έφτασε στον 
Κεφαλούκο λίγο κάτω από την 
σέντρα και αυτός χωρίς να χρο 
νοτριβήσει έκανε ,ραβέρσα 
προς την εστία της Νίκαιας. 
Στη πορεία της μπάλλας, πετώ 
χτηκε ο Μπακούσης, ο> οποίος 
με καρφωτή κεφαλιά την έστει

Φ ΓΙΑ τους αγώνες των 
πρωταθλημάτων Κρήτης 
στο μπάσκετ (Παίδων και 
Εφήβων) ο Ειδικός Σύνεργά 
της της Στήλης γράφει:

Δεύτερη αγωνιστική για τον Ό 
μιλο Ηρακλείου και πρώτη για 
τους Ομίλους Ανατ. και Δυτ. Κρή 
της στα πρωταθλήματα Παίδων 
και Εφήβων.

Από τους δώδεκα πρόγραμμα 
τισμένους αγώνες έγιναν οι δέκα 
ενώ ο Λιβάκός δεν πήγε στο Αρκά 
λοχώρΊ και έτσι η Αναγέννηση 
κέρδισε και στις δύο συναντήσεις 
με 2—0. Γιαι τον ίδιο Όμιλο (Αν. 
Κρήτης) στον Άγ. Νικόλαο ο Ση 
τειακός πήρε και τις δύο νίκες α­
πό τον ΑΌ. Λασιθίου με 71—63 
στο Παιδικό (διαιτητές Τούλης, 
Ν. Χαλκιαδάκης) και 63—44 στο 
Εφηβικό (διαιτητές Τούλης, Γιαν 
νακουδάκης).

Στα Χανιά είχαμε την καθιερω 
μ'ένη σύγκρουση του Κύδωνα με 
τον Ο.Α. Χανιών. Νικήτρια η ο­
μάδα του ΟΑΧ εύκολα στο Παι 
δικό με 83—44 ενώ στο Εφηβι 
κό έγινε αμφίρροπη μάχη 59—58 
Μετά την λήξη του αγώνα σηιμει 
ώθηκαν συμπλοκές μεταξύ αθλη 
τών των δύο ομάδων (διαιτητές 
Μπακιρτζής, Χριστινάκης).

Στον Όμιλο Ηρακλείου ΓΕΗ, 
«Ηράκλειο» στους Έφηβους, Ο 
ΦΗ, Ηρόδοτος στους Παίδες ζευ 
γάρωσαν τις επιτυχίες τους.

Τα αναλυτικά σποτελέσματα 
στον Όμιλο αυτό ήταν:

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΟΦΗ
49^—56 (Παιδικό)

Μετά από ένα ισόπαλο και αμ­
φίρροπο α’ ημίχρονο (22—22) ο 
ΟΦΗ περισσότερο αποτελεσματι 
κός, κέρδισε κι αυτό το παιχνίδι 
και προβάλλει σαν φαβορί στην 
διοργάνωση.

Διαιτητές Τούλης, Γιαννακου- 
δάκης.

Ηράκλειο: Ζουράρης 12, Πα- 
πουτσάκης 14, Ριτσόπουλος 10, 
Βασιλειάδης 8, Σφακιανάκης, Αν 
δρυλάκης 5.

ΟΦΗ: Κυρισκάκης 24, Βατσι- 
θιανός 2, Νησιώτης 12, Παπαδά 
κης 4, Χαραμουντάνης 14, Πάνα 
γιωτάκης.

ρσδοτος πήρε το προβάδισμα 
(10 10—10, 15' 17—24) και το 
κράτησε ως την λήξη του ημίχρο 
νου (25—34).

Στο β μέρος ο Εργοτέλης πλη 
οίαοί στο ένα καλάθι μέσα στο 
πρώτο δίλεπτο (32—34) και πέ 
ρασε μπροστά τρεις φο0ές ως το 
13' (6' 38—36, 1Γ 44—38, 13' 
48—46). Από κει και ενώ ο Ηρό 
δοτος έχασε τον Αλεξανδρίδη με 
5 φάουλ, το σκορ γύρισε με 
τους φιλοξενούμενους 14' 50— 
52, 16 56—57, Τ8' 57—61 που 
τελικά κατάφεραν να κρατήσουν 
την νίκη.

Διαιτητές Χαλκιαδάκης Ν., Πο 
λάκης.

Εργοτέλης: Βοργιάς 23, Κων- 
σταντινίδης 8, Μαρκάκης 26, Μα:

Συνέχεια στη σελ. 5.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Α' Ομιλος — 8 αγώνες)

γίά τά ματς

ΣΑΝΝΟΝ (προπονητής ΟΦΗ): 
Πήραμε ένα καλό αποτέλεσμα χω 
ρίς να πιάσομμε μεγάλη απόδο­
ση. Πρώτη φορά βλέπω τόσο ά 
σχημο αγωνιστικό χώρο στου 
Χαριλάου.

ΚΑΛΟΠΕΡ0ΒΙΤΣ (προπονη­
τής Καλαμαριάς): Ο νέος τεχνι­
κός της Καλαμαριάς κ. Καλοπέ- 
ροβιτς αρνήθηκε να* κάνει δηλώ 
σεις.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΑΚΟΥΣΗΣ 
^αναγύρισε στις επιτυχίες, πετυ 
χαίνοντας δύο από τα γκολ του 

Ηροδότου.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ

ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Κσυλάτσογλου: 282934

< GRAPHOT: 221830 <

1.
2.
3.
4.
5.
6.

. 7.
8.
9.

10.
in.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

Αιολικός 
Νεάπολη 
Φωστήρας 
Ηρόδοτος 
Νίκαια 
Αίγιο 
ΑθηναΤκός 
Ναύπλιο 
Χανιά 
Βύζας 
Καλλιθέα 
Εθν Αστέρας
Ιωνικός 
θρίαμβος 
Άρτα 
Ελευσίνα 
Ατρόμητος 1 
Πανηλειακός 
Ηλυσιακός 
ΑχαΤκή

Π.

Ο Βύξας έχει —1

18— 5
9— 6 

17—12
11—

8—
9—

6
7
5
7

14—11
5— 6
8— 7 
9—11
7— 9
7— 8

11—14
6— 8

4— 7

2— 8 
5—15 

βαθμό.

14
11
10
10
10
10
10
9
9
8
8
8
7
7
6
6
5
5
3
3

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΟΦΗ
86—50 (Εφήβων)

Εύκολη και καθαρή η επικρατή 
ση των Υηπεδούχων. Τα πεντάλε 
πτα, 7—4, 21—12, 29—16, ημί­
χρονο 43—Τ8, 53—25, 62—37, 
72—46, τελικό 86—60.

Διαιτητές Ράλλης, Χαλκιαδό- 
κης Μ.

Ηράκλειο: Χανιωτάκης 2, Χρι- 
στοφοράκης 26, Γερόλυμος 35, 
Λέλεκας, Μα-στοράκης 8, Σμπώ- 
κος 7, Καρτιανάκης 4, Μιχαλί- 
τσης 4, Γιακουμάκης, Φανιουδά 
κης.

ΟΦΗ: Πεπονάκης 4, Τζωρτζά 
κης 4, Μαδαριωτάκης 10, Περβο 
λαράκης 4, Παναγιωτάκης. Μαν- 
τάνη 3, Σερδά-κης 15, Τσαχάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ
61—62 (Παίδων)
Πάλι στον πόντο κρίθηκε ο σ 

Υώνας των γηπεδούχων.
Ο Εργοτέλης ξεκίνησε καλλίτε 

ρα (5’ 8—4) αλλά γρήγορα ο Η

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΤΗΣ Α’ ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 8 αγώνες)

1.
2.
3.
4.

ΠαναθηναΊ’κός 
Ηρακλής 
ΠΑΟΚ 
Άρης

5. Ολυμπιακός
6. ΑΕΚ
7. Ο.Φ.Η.
8. Απόλλων Αθ·.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

Εθνικός 
Δόξα 
Πανιώνιος 
Αιγάλεω 
Σέρρες 
Λάρισα 
Απόλλων θεσ. 
Γ ιάννινα

14—
6
3
3

14—10
9— 9

10—10
7— 9

16—18

8—10

9—416

7------ 15

14
13
11
10
9
9
8
8
7
7
6
5
5
5
4
3

ΠΑΟΚ, Ολυιμπιακός, Πανιώνι­
ος και Γιάννινα έχουν από 7 α­
γώνες.

Ηλεκτρονικοί Ζυγοί
JI ■ί

- · 'Ί* :·<*·'· ' ·■ -’‘SZl»1 s· V · i
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

. - ΜΆΡΟΓΙΩΡΓΗ ^ ΤΗΛ '235333 .
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός παρα .....       -ΙΙΙΙ ,,,.,ιι ΊΙΙΙ’.’
δίδει μαθήματα Φυσικής -Χη [(ΜΙΚΡΕΥ· ΑΓΓΕΛΙΕΣ Φ ΜΙΚΡΕ X
μ®ίς —Μαθηματικών σε μαθη

ΕΧΑΘΗ γυναικείο πορτοφόλι 
περιέχον αστυν. ταυτότητα διά 
φορά έγγραφα καί χρηματικό 
ποσό. Παρακαλείται ο ουρών 
όπως κρατήσει τα χρήματα και 
να ταχυδρομήσει την ταυτότητα 
και τα έγγραφα στην Διεύθυν 
ση ΣιμπώκΟ’υ 53 Μασταμπά κυ 
ρία Σίτιιβακτάκη Διονυσία.

τές 'Λυκείου —Γυμνασίου. Πλη 
ροφ. ’στο τηλ. 287102 και ώρες 
10—11 π.μ. και 5—7μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ε 
ργάτες. Πληροφ. Δ. Σακάλης 
Βιομ. περιοχή τηλ. 234694.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4

ΓΕΛΙΕί: · ΜΙΚΡΕ* ΑΓΓΕΛΙΕΧ * Μ»™* ΜΓΓΕΛΙΕΧ J
. ............................................. ' · HONDA ΠΑΠΙΑ -και μοτοσυΠΩΛΕΙΤΑΙ επο-/γελματικό ψυ

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παρα- 
Ιπλεύρως (Βάτσινά Μάλάδες. 
Πληροφ. τηλ. 243320—241491

(Δ274) 1—3 (Ζ889) 1—5

(Δ278) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —ΦΥΣΙΚΗ— 
ΙΤΑΛΙΚΑ, ιδιαίτερα παραδί­
δονται από πτυχιοΰχο Μήχανι 
κό Μηχανολόγο του Πολυτε- 
(χνεΚου (Νεαπόλεως ιΓτιαλίας, 
μέλος του ΤΪΕΕ. Τηλ. 282497— 
220732 ώρες 2.30—3.00 κ. Κα 
τσιδονιωτάκη.

(Δ279) 1—2
ΑΠΩΛΕΣΘΗ χρυσή καρφίτσα 
με ανάγλυφο γυναικείο κεφάλι. 
Είπειδή, πρόκειται περί οικογε 
νειακού κειμηλίου, παρακαλεί- 
ται «όποιος την βρήκε, να την 
παραδώσει στο τμήμα Ασφαλεί 
ας Ηρακλείου, ή να τηλεφωνή 
σει στα τηλ. 283468 ή 283144 
και θα αμοιφθεί.

(Δ280) 1—3
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πα 
ράδίδει μαθηματικά, φυσική 
και χημεία Γυμνασίου—Λυκεί 
ου στο σπίτι σας. Τηλ. 286099

(Δ273) 1—7
ΑΠΩΛΕΣΘΗ Αστυνομική Ταυ 
τότητα υπό τα στοιχεία Μαρία 
Κ. ΑασηΟιωπώκη. ΙΠαρακαλεί- 
ται όποιος την βρει να την πα 
ραδώσβι στο Ιπλησιέστερο jA 
στυνομικό Τμήμα.

1—3 
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Παιδαγωγικής Α 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Γυμνασί­
ου. Πληροφ. τηλ. 224659.

(Δ272) 1—4
ΧΡΗΜΑΤΑ μέχρι 30.000 δα-
νείζουμε με ενέχυρο.
243865.

(Δ269)

Τηλέφ.

1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ —ΦΥΣΙΚΗ— 
ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου Λυκείου 
και Δεσμών. Έμπειρος καθηγη 
τής παραδίδιει μαθήματα ιδιαίίτε 
ρα ή σε γκρουπ. Τηλ. 235393 α
πό 08.00—13.00 και 
20.00 τηλ. 232722.

(ιΔ266)

17.00—

1—10
ΔΙΑΘΕΤΩ παραθαλάσσιο οικό 
πεδο 13 περίπου στρεμμάτων 
στην κατ' εξοχήν τουριστική 
περιοχή του Ηρακλείου στα 
Μάλλια, με καταλληλότητα του 
EOT για 154 κλίνες και ζητώ 
συνεργάτη χρηματοδότη, ή και 
αγοραστή. Πληροφ. τηλ. 241- 
911 και 230058 από 8—<12 και 
4—6 μ.μ καθημερινά εκτός Σαβ 
βατακύριακου.

(Δ259)
ΑΓΟΡΑΖΩ φωτογραφικές 
χανές μεταχειρισμένες.
232654.

(Δ277)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—10 
μη- 

Τηλ.

.Έρευναιι, Παρακολουθήσεις, 
Κλσπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός.

Αναλαμβάναμε υποθέσεις ο8 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύβ&ια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

ΑΓΟΡΑΖΩ
καινούργια ή παλιιά έπι­
πλα, ψυγεία, κουζίνες, τη 
λεοράσεις, πλυντήρια, στε 
ρεοφωνικά, βίντεο και κά 
θε ηλεκτρικό είδος. Επί­
σης, εξοπλισμοί εστιατο 
ρίων, καφετερίας κλπ.
Τηλ. 232654.

(Δ254) 1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ*
Αναλαμβάνομε: Πόσης φβ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμούς, Επάγγελμά τι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, 40 
θώς και την φύλαξη ξεν· 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
ίΣ18Ο7 και 235278

ΠΡΟΣΟΧΗ
Το νέο Πρατήριο υγρών 
καυσίμων των Αφών ΜΙ- 
ΧΕΛΑΚΗ στον κόμβο του 
Μπαλί, άρχισε να λειτουρ 
γεί. Επίσης διαθέτει τα 
κορυφαία προ'Γόντα της 
SHELL και ανταλλακτικά 
πρώτης ανάγκης. Σας περί 
μένομε νο γνωριστούμε.

(Δ27 0) 1—10

ΔΙΑΘΕΤΩ φορτηγάκι ενός τόν 
•νου με οδηγό προς ενοικίαση 
<γε οποιαδήπστε επιχείρηση. Τη 
λέφ. 285274.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

(Δ275) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή 
τρία με γνώσεις μοδιστρικής. 
Απαραίτητες συστάσεις. Μπου 
τίκ Μάρθα οδός 1821 72. Τηλ
235543.

(Ζ90Ι5)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα από 
λιέ Μάρκογλου ηλικίας 
ετών. Τηλ. 235229.

(Ζ9Ο8 )

1—3 
το ατε 
16—18

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή πλασιέ 
Πρωτότυπα μονοπωλιακά προΤ 
όντα ,που κυκλοφορούν πρώτη 
φορά. Μεγάλα κέρδη για τους 
ικανούς. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864 (9—1 και 5^8).

(Ζ906) 1ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πειπειραμένος πο 
λητής για. εργασία σε κατάστη 
μα μισθός αναλόγως προσόν- 
τ ωναπαραίτητο δίπλωμα οδη- 
γήσεως και άνευ στρατιωτικών 
υποχρεώσεων. Πληροφ. τηλέφ.
244217.

(Ζ907) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες για ντήλερς σε προΤόν 
τα ερρείας καταναλώσεως. Τηλ
234660 9—2. 

(Ζ904) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
ως υπάλληλος σε κατάστημα 
με διακεκομένο' ωράριο. Πλη 
ροφ. τηλ- 243775.

(Ζ9Ο9) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής έμπειρος 
από την Ηλεκτ,ραγορά Ηρακλεί 
ου για μόνιμη εργασία. Τηλέφ
236026 Κοζή Βασίλη Λ. 
σού 104.

(Ζ897)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να

Κνω

1—7
εργα-

στεί σε καφετέρια — ζαχαρο­
πλαστείο πολυτελείας. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 220757— 
243418 μετά τις 4 μ.μ.

(Ζ899) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και η­
λεκτρολόγοι σε σύγχρονο συνερ 
γείο αυτοκινήτων στο Τυμπάκι 
Τηλ. 0892-51455.

(Ζ878) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργα­
στεί ως Μπάρ-γούμαν στη LO 
GIA ΡΙΑΝΝΟ BAR. Πληροφ. 
τηλ. 222417.

(Ζ9Ο2) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ίδίεσποινίς ,γία κα 
τάστημα καλλυντικών. Προσόν 
τα: να έχει ευχέρεια λόγου και 
να γνωρίζει από καλλυντικά.
Πληροφ. τηλ. 285276. 

(Ζ900) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οι 
κόπεδο— μάνδρα για τη μετά 
φορά της αποθήκης ΣΤΥΛΩΝ 
ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ ΡΌΥΣΟΧΑΤΖΑ 
ΚΗ. Τηλ. 230480, 230455 και
230846.

(Ζ880) 1—6
ΒΑΛΚΑΝΙΑ τηλ. 286338 ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βοη
Οός μαγείρου. 

(Ζ898) 1—3

4

ιο πρόβλημα 
«Η οόήχηοι^

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς, λίγο η 
μη σωστή εκπαίδευση τών υπο­
ψηφίων οδηγών συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίω*' ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι αυτό μ εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΧΗΣ 
Γ» να εκπαιδεύουμε σωστά τούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κατηρπσμένοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφοροκό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ!!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
aawou 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

S 244.298
ΠΑΡΕΤΕ ΤΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΤΩΡΑ

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό 
και καινούργια - σε-πολύ χαμη­
λές τιμές. _

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε νεόδμη 
τη οικοδομή στην όδό 1866 αρ. 
77 ισόγειο κατάστημα μετά υπο: 
γείόυ και ημιορόφου ως κατ 
γραφεία στους ορόφους. Τηλ. 
235626—287660.

(Ε469) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο δια 
μέρισμα εις την οδό Καρτερού 
3ι6 εις αρίστη κατάσταση κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 289896.

άρι πανταχόθεν ελεύθερο με κε 
ντρική θέρμανση επί της οδού 
Ικτίνου 3 (πάροδος Ακαδημίας 
140) Μασταμπάς. Πληροφ. τηλ 
224483 ώρες γραφείου και εν­
τός της οικίας.

(Ε450) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος εν- 
τόςτηςπόλεως. Πληροφ. τηλ. 
220302—224914.

(Ε451) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο γρα 
φ«ία το ένα 25 Αυγούστου πο 
λυκατοικία έναντι Αγ. Τίτου, 
το άλλο στην οδό Αρκολέον- 
τος 2—7 απέναντι από το Πό

γείο, μια καραμπόλα Αμερικά 
νίκη και ποδοσφαιράκια σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
241884.

(Π35) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου Ηρακλείου οδός Σητεί 
ας μ2 '86.00. Οδός Μονής Πρέ 
βελης μ2 520.00. Οδός Κάλ- 
βου Κατσαμπά μ2 252.00. Πλη 
,ροφ. τηλ. 285559.

κλέ τες σε τιμές χειμερινές.
Εθν. Αντιστάσεως 121 
νός Α.Ε. Τηλ. 241822.

(Π44)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Συρία

1—15
MEIR

CEDES 911 φορτηγό κλούβα 
με μακρύ σασί πετρέλαιο σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλέφ. 
224819.

(Π49) 1—3

(ΠΙΟ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 σε κα 
λή κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 242664 και σπν 
τιού 230209.

(Π37) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 36 τ. 
μ. καθαρά Α' όροφος στην ο­
δό Πατελάρου Μασταμπά Αξία 
1.500.000 Πληροφ. τηλ. 242344

(Ε470) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγβλ 
μάτική στέγη α' όροφος 50 τ.μ. 
στην οιδό 1821 αρ. 72 (πάνω α 
πό την μπουτίκ «Μάρθα»). Τηλ
221727. ’

-(Ε466) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια­
μέρισμα 2άρι με αυλή με τηλέ 
φωνο στην οδό Γιαννίκου 38. 
Πληιροφ. τηλ. 281853.

(Ε467) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οιδό Τομπαζηι ένα 
ντι ΑθηναΤκής Αγοράς. Τηίλ.
283·643 από 09.00—17.00

(Ε465) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο με κουζίνα και λουτρό 
στο ρετιρέ του fl' ορόφου στην 
οδό Μιλτιάδου 21 στάση Τζιρά 
κη Συν. Δημητρίου. Τηλ. 282-
153 ή 220859.

(Ε473) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
λουτρό. Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Π19) 1—6
ιΤίίϊΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεν

ρκο. Πληροφ. τηλ. 282667.
1—7(Ε448)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
2 1)2 δωματίων κλπ πλησίον
Χανιόπορτας κατάλληλο δια
φοιτη,τάς. ΙΠληροφ. τη λ. 243-
902 11—1 και 5—8. 

(Ε463)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε

1—3 
νεόκτιστη

οικοδομή διαμέρισμα 3 δωματί 
ων πολυτελούς κατασκευής στη 
Λ. Κνωσού στάση Περτσελάκη 
Πληρ. τηλ. 234212 και 284491.

(Ε456) 1—3

1—2 
δωμάτιο με 
τηλ. 289892

επιπλωμένο
δωμάτιο συ κεντρικό μέρος σε 
κοπέλα ή κυρία εργαζόμενη; σο 
βαρή άνω των 30. Τηλ. 281385

(Έ472) 1—‘3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
πλησίον πλατ. Κορνάρου 
σέκος 120 τ.μ. περίπου με 
ρι 60 τ.μ. Πληροφ. τηιλ. 
156—282313.

(Ε471)

εκτά 
πάτά

282

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη 
μα αρίστης κατασκευής 
και εμφανίσεως, διαμπε­
ρές, 140 τ.μ. κατάλληλο 
για κάθε είδους έκθεση, 
στιν Γ. Παπανδρέου 23 
απέναντι απο το Ζαχ)- 
στείο Κριτζά, (πρώην έκ­
θεση Ιατράκη). Πληροφ. 
τηλ. 221584 ώρες κατα­
στημάτων και 233254 υ-
πόλοιπες ώρις. 

(Ε168)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
'pbpa οδός ΣινάΙ 
θερινού Κρόνου) 
μεγάλης κουζίνας. 
—282797.

(Ε464)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
πρόσοψη 19 μ. εις Άγ. Ιωάν 
νη (Κεφάλα). Πληροφ. τηλέφ.
230911.

(Π32) 1-3

τές 1113 
σε τιμή 
31222 κ.

(Π23)

σε άριστη κατάσταση 
κόστους Τηλ. (0834) 
Ελ. Βρέντζου

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δια 
μέρισμα 4 δωματίων (καλή κα 
τασκευή, κεντρική 'θέρμανση, 
βεράντα) στην οδό Αλμυρού 
12, κοντά στο πάρκο Θεοτσκο 
πούλου. Κατάλληλο για επαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ. τηλ 
282459 Περτσελάκης.

(Ε439) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
οδός Μάρκου Μουσούρου 26 έ 
ναντι νέας κλινικής με όλους 
τους βοηθ. χώρους με μικρή α 
ποθήκη κατάλληλο για όλες 
τις χρήσεις, γραφείο ή ιατρείο. 
Πληροφ. τηλ. 222842 —283247

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο εις περιοχή ράδιο 
φωνικός πομπός Ηρακλείου. 2) 
Παραθαλάσιο οικόπεδο με διό 
ροφη οικοδομή και επιπλέον 
σκεπασμένοι χώροι 1500 τ.μ. 
με φώς και τηλέφωνο. 3) Στον 
Γιόφυρο 1000 τ.μ. Τηλ 288239

(Π21) 1—10
(ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES 150
CC με 40.000 jHONDA 185 
XLS HONDA 50 CC Πάπιες 
HONDA 200 CC μστοποδήλα 
τα αυτόματα σε τιμή ευκαιρίας 
Πλη,ροφ. τηλ. 288844.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT MI­
TSUBISHI 1400 με εμπορική 
άδεια σε άριστη, κατάσταση και 
λογική τιμή. Τηλ. 222619 όλο 
τθί 24ωρο

(Π41) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 250 (72 
CC) σε καλή κατάσταση ή αν 
ταλλάσσεται με HONDA C 50 
(Πάππια) καινούργιο μοντέλο.
Τηλ. 285274. 

(Π43) 1—3
ΥΕ8ΡΕΣ και ΒΕΣΠΑΚΙΑ αυ 
τάματα. Τιμές χαμηλές. Σας πε 
ριμένουμε. Εθν. Αντιστάσεως
121 Συριανός 
241822.

(Π47)

Α.Ε. Τηλέφ.

1—15

(Π38) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 SUZUKI JE 
ΕΡ: τύπος 540 .1 DAIHATSU 
CHARADE: 1000 C.C με κι 
βώτιο 5 ταχυτήτων. Πληροφ. 
AUTOCAND1A ΕΠΕ. Τηλ. 
224090—224091 ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
223638.

(Π24) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) επαγγελμα ’τι 
κό ψυγείο βιτρίνα, 2) βιτρίνες 
καινούργιες και 3) θερμάστρες 
για τυρόπιττες. Τηλ. 283254 α 
πό 8—2 μ. .μ.

(Π2)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο 2 στρέμμ. στην περιο 
χή Κουβοχώρι Ηρακλείου τηλ.
285347.

(Π834) 1—25
(Π39) 1—14

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΥ εξοπλισμός 
εκποιείται (θρανία, πάγκοι, κα
ρέκλες). Οι πάγκοι και οι
καρέκλες κατάλληλα για ταβέ 
ρνα. Τηλ. 283111.

(Π34) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ ξενοδοχείο νεόκτιστο εν 
τός Ηρακλείου. Προτάσεις μό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό (Χάνδα­
κας 26) διαμέρισμα α’ ορόφου 
γωνιακό 130 τ.μ. 4 κυρίων δω 
ματίων, χωλ, προχώλ, 2 λουτρο 
καμπινέ, κουζίνα, αυλή άρτι α 
νακαινισθέν. Θερμοσυσσωρευ­
τές SIEMENS τελευταίου τύ­
που. Πληροφ. 1) ενταύθα 288- 
778 και 2) Αθήνα 3629068.

(Π955) 1—10

(Π50) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο κλασ 
σικού τύπου, σε λειτουργία με 
2 υπερπιεστήρια 16 ιντσών και 
2 ελαιοδιαχωριστήρες στις Ποτά 
μιές Πεδιάδας. Πληροφ. τηλ. 
0897-51336.

(Π51) 1—6
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ζαχα 
ραπλαστείου λόγω φόρτου ερ 
γασίας στην Πλ. Σινάνη Τσι 
ρίτ ΜεΤ'ντάνι. Τηλέφ. 242865

(Ε419) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΥΑ 
ΜΙΑΗΑ DT 125 LC καινούργια 
Πληροφ. τηλ. 283368 ή CAFE 
TER1IA ΙιΝίΝΕΤ FLAME Λ. 
Δημοκρατίας 18.

(ΠΤΌ) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
οικόπεδα στην Αγ. Πελαγία δί 
πλα στο ξενοδοχείο Πανόραμα 
Πληροφ. τ ηλ. 281638—224849
από 7—10 μ.μ. 

(Π61) 1—2

οικία στον 
^8 /(Πάρκοι 
3 δωματίων
Τηλ. 230803 ,

κατάστημα
180 τ.μ. επί της παλαιός Εθνι 
κής οδού Ηρακλείου Χανιών 
στο Ξερό ποταμό. Τηλ. 242932

(Ε438) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κα 
τοικία στην οδό Ιδομενέως κο 
ντά στο ξενοδοχείο Εσπέρια. 
Τηλ. 283'521—284598.

(Ε452) 1-^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
2 δωματίων κουζίνα και τουα 
λέτα με αυλή οδός Μιχ. Βλα 
χου 17 Μασταμπά Παναγίτσα 
προς το πάρκο. Τηλ. 289751 — 
286789.

(Ε462) 1—3'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
4άρι τρία υπνοδωμάτια σαλο- 
τραπιεζαρία κλπ Ιβοηιθ. χώροι 
Μαιάνδρου 11 Μασταμπάς. Τη 
λέφ. 23’6526—235902.

(Ε461) Γ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην Λ. Ιωνίας 153 Πληροφ. 
τηλ. 225178.

(Ε459) 1—6
Ι3ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρηι επίπλωση στο 13ο 
χλμ της Νέας Εθνικής οδόϋ πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια 
μισθώσεως ένα έτος. Μηνιαίο 
μίσθωμα δρχ. 7000. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες καταστημά-
των. (Ε284) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ δια τους έχοντας 
ανάγκη από στεγαστικούς χώ­
ρους, δια στέγασιν Σχολείων, 
γραφείων, εταιριών, υπηρεσιών 
Δημοσίου Νομικών Προσώ­
πων και κλινικών ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ το ακίνητο ένθα εστε 
γάζετο η Τεχνική Σχολή ΙΚΑ 
ΡΟΣ επί της οδού Έβανς 87 
αποτελούμενο εκ τριών ορόφων 
και υπογείων εκτάσεως του 
στεγασμένου χώρου 1500 τ.μ. 
Πληροφ. Εμμ. Καλογεράκη τη 
λέφ. 283730 από 9—12 π.μ και 
221812 από 4—8 μ.μ.

(Ε429) 1—3

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έ&ν Ιχ*τ« βρε6λήμ<χτα ύγρασία| ί «Λ ίβέμβτβ β*ρμΦμένΜση fl ήχβμ*

ψωσπ, βϊμαατχ at θέση νά σάς jup® τήν χαττάλληλη λώσχ|« ΟΙ έργασίβς 

γιά πολλά χρόνια στήν ’Αθήνα χκί στά μβγαΛύτβρα έργβστάσια τής ‘Ελλάόας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyaieu, IlupiTwaewUV, Τραβέ·

ζης καί πολλά άλλα), «ίναι ή έγγύησή μας.
Τώρα Ιδρύσαμ® κατάστημα καί στό "Ηράκλβιί γιά τήν ίζυπηρίτιιση τής Κρή· 
ΐτης. Είμαστε οί μόνοι πού κάνορβ έγχύσοις καί SPRAY Πολυουρεθάνης. Έχω­
μέ έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς <ια3έσωμε τά ύλικά καί τίς 
Μηγίες y*« ν* φδ»χξετε μόνοι σας μία όγγυημόνη στεγανοποίηση.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ΜΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 313033 — 3Μ095 

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — Α®ΗΝΑΙ Τηλ, 51365Μ — 5133563

YAMAHA Παπάκια και μοτο 
συκλέττες. Τιμές χειμερινές. 
Σας περιμένσμε. Εθν. Αντιστά 
σεως 121 Συριανός Α.Ε. Τηλ.

νο σοβαρές. Πληροφ. 
221664.

(Π954)

τηλέφ.

1—22

241822.
(Π46) 1—15

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε 
ως FIAT 128 SPORT σε άρι­
στη κατάσταση Τηλ. 242375 ώ 
ρες 09.00—13.00.

(Π36) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 5 μηνών 
φειτεινό. Επίσης FIESTA μον- 
τέλλο 1979. Πληροφ. τηλ. 282

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα ράφια μεταλ 
λικά και ξύλινα καταστήματος 
είδη δώρων, κατάλληλα για 
χρήση πολλών καταστημάτων.,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 115 τ.μ 
4ος όροφος στην Λ. Δικαιοσύ 
νης 43 απέναντι στα Δικαστή­
ρια. Πληροφ. τηλ. 225692.

(Π959) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στη Θέση Αλμυρού Πα

(Π52)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TSUB1SHI κλούβα έτους 
Τηλ. 285715—241554.

(Π54)

ΜΙ-
1981

706 —235672 —282703.
(Π17)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία 
στη κατάσταση και σε

1—6 
σε άρι 
λογική

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδο­
μή 2όροφη οδ. Σαββαθιανών 
Σήτείας (περιοχή Αγ. Τριάδας) 
Τηλέφ. 287838.

τιμή. Πληροφ. τηλ. 222746 από 
9—11 και 6—8 μ.μ.

(Π969) 1—10

(Π53) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΕΑΤ 1200 Σπόρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μά 
λια (με τρεις όψεις) άρτιο και 
οικοδομήσιμο 250 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 281648.

μοντ. 1980. Πληροφ.
797 ώρες γραφείου.

(Π60)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
ανατολικά 
δίπλα στο 
ροφ. στο 

(Π55)

τηλ. 282
(Π999) 1—6

του γηπέδου 
σχέδιο πόλης, 
οικόπεδο.

1—5
200 τ.μ.

ΠΟΑ 
Πλη-

1—3

SUZUKI Μοτοποδήλατα και μο 
τοσυκλέτες. Τιμές ευκαιρίας. 
Σας περιμένουμε Εθν. Αντιστά 
σεως 121. Τηλ. 241822 Συρία
νός Α.Ε. 

(Π45)

Τηλ. 224575 ώρα 8—2.
(Π968)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

1—10 
στρεμ.

στην 
Γιόφυ 

Εθνικό

ντάνασσα Λινοπεράματα 
κάστρο. Τηλ. 241608.

(Π28)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

Παλιό

1—10
2άρι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (μι­
κρό· δυάρι) εις νέα πολυκατοι­
κία αρίστης κατασκευής με η 
λιακό θερμοσίφωνα. Τηλ. 235 
746 —28'5209.

(Π62) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN CHERRY VAN κλει­
στό αγροτική άδεια μοντ. 81 
με 40.000 χλμ. Πληροφ. τηλ. 
230884 από 08.00—14.00 Και α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 78 τ.μ 
μετά προσθήκης 26 μ. που από 
τελούν το πρώτο· όροφο μικρής 
πολυκατοικίας εις Ν. Αλικαρ­
νασσό αποτελουμένηις sk 4 δια 
μερισμάτων. Γίνονται δεκτά 
και δάνεια. Τηλ. 288'688.

(Π57) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη 
το SIMCA 1000 με 62.000 χλμ

πό 17.00—21.00.
(Π63)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στην 
νικιά επί της ασφάλτου

σε άριστη κατάσταση 
220068.

(Π58)

τηλέφ.

1—6

1—15

Τ—2
Φοι

1700
τ.μ. Τηλ· 241063 ώρες 6—9 μ.μ

(ιΠ64) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί ε 
κτόσεως π&ρίπου 7 στρεμ. ποτι 
στικό εις θέσιν ΜΑΡΑΝΌΥ 
της κτηματικής περιφέρειας 
Βουτών. Τηλ. 235009 ή 282289

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βέσπες 150 κ.ε 
εις αρίστη κατάσταση. Πληροφ. 
'τηλ. 289959 από ώρα 9.30—< 
2.30 και 6.30—9.00 μ.μ.

(Π65) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικϊα 4 δωματίων 
με οικόπεδο 200 τ.μ. στις Πα 
τέλλες οδός Καβάλας 19 τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 288460.

(Π66) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιοι γωνία 
κό κατάστημα στο κέντρο της 
πόλης εμβαδόν 42 εκ. με ίσου 
εμβαδού πατάρι, με πρόσοψηι 
12.60 μ. σε τιμή πολύ συμφέ
ρουσα. Πληροφ. τηλ. 
ώρες γραφείου.

(Π67)

282059

1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια δυ 
τικά του Γιόφυρο σε ύψωμα, 
100 μ. νοτϊως της παλαιός Ε 
θνικής οδού προς Χανιά, σε τι 
μές βοκαιρίας. Τίτλοι, συμβό­
λαια καθαρά. Πληροφ. τηλέφ. 
282059 ώρες γραφέίου.

(Π68) 1—«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ,245 τ.μ. 
περιοχή Αγ. Δημητρίου Τηλέφ. 
031)942446 από 6—8 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) VESPA 
. CC σε άριστη κατάσταση
2) SUZUKI ΕΚ 25 CC σε

90 
και 
άρι

στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ.
75'1784.

(Π69) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μάρκας 
KIAMASTER 1300 ταις μετρη- 
τοίς 250.000 4 χρόνων με
36.000 χλμ. Δεκτός κάθε έλεγ 
χος. Τηλ. (0897)22720 και 0897
22554.

(Π33) 1—5
•ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Δύο γραφεία 
σε πρόσοψη πολυκατοικίας πο 
λυτελούς κατασκευής 20 και 40 
τ.μ. στην πλατ. Αγ. Δημητρί 
ου. β) Μισότελειωμένο τριάρι 
80 τ.μ. με ευνοϊκούς όρους 
στο· κέντρο της πόλης. Μεσί­
τες αποκλείονται. Πληροφ. τηλ 
236172 μετά τις 3 μ.μ.

(Π16) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
εις θέση Τσαλικάκι επί της Ε
θνικής οδού εντός 
Πληροφ. τηλ. 220939.

(Π994)

σχεδίου.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα αμπέλι 
σουλτανί μαζί με ελαιόδενδρα 
στη θέση Μαραθήτης συνολι­
κής έκτασης άνω από (40) σα 
ράντα (στρέμματα. Κατάλληλο 
και για κτηνοτροφική εκμε­
τάλλευση. Πληροφ. τηλέφ. 288 
541 ήι 242582.

(Π993) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καλομεταχειρι­
σμένα αυτ)τα. Προλάβετε. 
50.000 —100.000 προκαταβολή 
και 12 δόσεις. Εμμ. Λογοθέτης 
Παπανδρέου 43 τηλ. 236454 απε 
ναντι από την ΕΛΠΑ.

(Π932) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκτάκτως αυτοκίνη 
το V.W κλούβα σε άριστη κα 
τάσταση 250.000. Πληροφ. τηλ 
281634 απογευματινές ώρες.

(Π59) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI TOO L 
μοντέλο 66, 1600 κ.ε. (μει 
ωμένο τεκμήριο φορολογί 
ας) εις αρίστη, κατάστα- 
τη^ Τιμή FIX 850.000.
Πληφορ. τηλ. 242647, ώ­
ρες γραφείου.

(Π56)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιοκτήτη 
λόγω ανάγκης, πολύ ω­
ραίο, ευρύχωρο διαμέρι­
σμα 2 δωματίων κλπ., 62 
τ.μ. σε προνομιούχο πε­
ριοχή. Πληροφ. τηλ. 289 
268 πρωί, 233426 βράδυ.

(Π48) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εν 
τός σχεδίου στην Αλικαρ 
νασσό δίπλα στο φυτώ­
ριο Φαρσάρη, πάνω από 
την Εθνική στον κόμβο. 
Τι μές λογικές. Ευκολίες.
Τηλ. 222657. 

(Π4) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρίστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ' εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

(Π741) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής εμβαδού 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες, και 2 
γραφεία στην πλατ. Αγ. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλ.
289434.

(Π22) 1—25

ί ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
< ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ >

ΝΙΚΗΤΑΡΑ
Έβανς 34 1ος όροφος

<[ Τηλ. 286563 S

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

(Π40) 1—5

J· — Πλησίον λεωφόρου I- / 
Ί ωνίας οικία επί οικοπέδου S 

122 τ.μ. (οικοδομήσιμο) 
σε πολύ καλή τιμή.

<; — Καλοψούζι επί της προ < [
εκτάσεως της λεωφόρου

' [ Ιωνίας οικόπεδο 2 στρ.
? σε καλή τιμή.
L — Επί εθνικής οδού Ηρπ

κλείου - Χανιών οικόπεδο <k 
1150 τ.μ. σε λογική τιμή. ,* 

< I — Διαμερίσματα εντός ; ► 
τειχών σε τιμή ευκαιρίας.

S —Πωλούνται επίσης πολ ]> 
λά κομμάτια εντός και εκ «, 
τός σχεδίου — αγροτεμά , J 
χιά—παραθαλάσσια.

<* Πληροφ. τηλ. 286563. ij 
> (Π771) >

δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648 
—231642.

(Π983) 1—25
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΘΕΛΕΤΕ ένα αγροτεμάχιο κο 
ντά στη θάλασσα; ΕΧΟΜΕ στη 
περιοχή Μαδέ με νερό και φώς 
και στην περιοχή Αυγοκεφάλου 
Αγ. Πελαγία. Πληροφ. τηλέφ. 
221739.

(Π747) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ορό­
φου σε διπλοκατοικία 81 τ.μ α 
ρίστης κατασκευής, μικρές ευ 
κολίες. Παραδοτέο εντός δίμή

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο καΓΓόστιηιμια 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓ0Υ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είναι ει 
σαγωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΠ ΓΚΡ! της γνη 
σιώτητας τασυ κυνοτροφεί- 
συ εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ιΚ,ΟΥ’ΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡ1Α ε 
ξωτερικοΰ, πολλά είδη ΠΆΠΑ 
ΓΑΛΩΝ — ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλίια αξεσουιάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
Υώγή—διατροφή. Ελάτε να δεί 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

νου. Τηλ. 284731 από 
Παναγιωτόπουλο.

(Π982)
ΠΩΛΕΤΑΙ επιχείρηση

5—7 κ.

1—10
Ζαχαρο

πλαστείου κατάλληλο για οποία
δήποτε άλλη χρήση 
1866 αγορά. Τηλέφ. 
241283.

(Π984)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή

στη νοδό
221927 —

1—10 
επιχείρηση

ταβέρνας με σταθερή πελατεία 
λόγω ασθένειας, στην προκυ­
μαία Ρεθύμνης. Προσφέρει και 
χειμερινή σάλα. Δεκτές μόνο
σοβαρές προτάσεις, 
τηλ. 0831-24962.

(Π977)

Πληροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
1—10
στην

πολυκατοικία Ν. Γιαλεράκη Πλ 
Κορνάρου 86 τ.μ. Πληροφορί 
ες στον θυρωρό.

(Π26) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 φορτη
γάκι 1 τόννου 
στάση 150.000. 
280295.

(Π27) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Οικόπεδο 2000

σε καλή κατώ- 
Τηλ. 281919—

1—6 
από ιδιοκτήτη: 
τ.μ. στην περιο

χή Αη, Γιάννη, θέση Σώπατα 
Οικόπεδο 600 τ.μ. στην περιο 
χή λιμένος Ηρακλείου. Τηλέφ.
222667, 244118. 

(Π7Ο3) 1—25

ρετιρέ: με τελειωμένα σοβάντί- 
σματα, οδός Μηνά Γεωργιάδη 
92, Παλιό Ατσαλένιο. Πληροφ. 
Δικηγόρο κ. Βαγγέλη Δαμιανό 
κη τηλ. 221127 και Αθήνα κ. 
Καμπιτάκη 01-7211385.

(Π965) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
σχεδίου άρτια και οικοδομήσι 
μα στην περιοχή, της Αγίας Βα 
ρβάρας στα Καμίνια. Πληροφ. 
τηλ.’ 220947.

(Π23) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΣΤΩΡΑΝ εις 
Λιμένα Αγ. Γαλήνης «Ζέφυ­
ρος» με πλήρη τεχνικό εξοπλι 
σμό. Πληροφ. τηλ. 0832-91290 

1—25 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο λιμάνι Χέρσο 
νήσου μαγαζί 42 τ.μ. γωνιακό 
με πρόσοψη στην θάλασσα. Ε 
ξωτερικά έχει επένδυση από πέ 
τρα Καρύστου. Είναι μισθωμέ 
νο 30.000 δρχ. τον μήνα με 
πρώτη αύξηση 20ο) ο μέσα στο 
84. Το ίδιο μαγαζί ανταλλάσσε 
ται με οικόπεδο εντός σχεδίου 
στη Χερσόνησο ή Ηράκλειο.
Πληροφ. τηλ. 233438.

(Π966)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη

1—10

Φοινικιά
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(Π88Ο) ' 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης και σύγ­
χρονος εξοπλισμός εστιατορίου 
—Μπαρ —Μαγειρείου σε τιμή 
ευκαιρίας, καθώς επίσης και έ 
γχρωμη τηλεόραση. Πληροφ. 
στο μπάρ ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου 
(Σταυρωμένος) κ. Περβολιανό
Γεώργ. τηλ 288659 
(εσωτ. 80).

(Π25)

ή 225431

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελούζ Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές. 
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
B.M.W. 1502 μοντ. 75, Μερσεν- 
τές 200 μοντ. 74, TOYOTA 1200 
κ. 30 μοντ. 77, Μπερλινέτα μοντ.
77, 2 AUTOBIANCHI μοντ. 78 
και 75, FIAT 128 μοντ. 77, ΠΕ­
ΖΩ 204 στέσιον μοντ. 72, ΡΕΝΩ 
12 μοντ. 73, FIAT 128 σπορ, 
μοντ. 76. Φορτηγά DATSUN 1)2 
τόννου μοντ. 80, ΣΕΧΑΝ 1 τόν­
νου μοντ. 82, 850 κλούβα μοντ. 
77, 2 FIAT τζιπ μοντ. 80 και 77.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Έβανς 69 Α' όροφος 
Τηλ. 286471—243S38

Ηράκλειο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 σε κατα 
πληικτική θέση και σε τιμή ε­
κτάκτου ευκαιρίας.
2) Οικόπεδο 190 τ.μ. μετά της 
αδείας οικοδομής στο Μαστα­
μπά.
3) Ελαιόφυτο 12 στρεμ. στη 

' Κνωσό. Σημαντική περιουσία, 
τιμή καλή.
4) 185 μ2 οικόπεδο μετά δύο 
παλαιών διαμερισμάτων εντός 
τειχών, τιμή πολύ καλή.
5) Μονοκατοικία 140 μ2 ευκαι 
ρία μοναδική.
6) Μονοκατοικία 150 μ2 δύο 
διαμερίσματα. Ευκαιρία.
7) Κατάστημα με εισόδημα 
40.000 μηνιαίως, κεντρικώτατο 
επένδυση αρίστη.
8) Κατάστημα με ενοίκιο δρχ.
93.000 μηνιαίως, γωνιαίο. Τιμή 

■ ευκαιρίας. Επένδυση πολύ σο 
: βαρή.
■ 9) Επάνω στη θάλασσα 13 στρ. 

Παραλία φανταστική. Καταπλη 
; κτική ευκαιρία.
• 10) Οικόπεδο 364 μ2 στο κέν 

τρο του Ηρακλείου. Πρόσοψις
: 11,75 μ.
, Τηλ. 286471—243538

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οίκοδομικέ( Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία Αούξ κατασκευ­
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργο- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός

ΚΩΝΙΝΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Πληροφορίες Τηλέφωνα: 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα κάΙ ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληρστορίκ: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)ιό<

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κοονάρου — 1886 γωνία)

1

2.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣ)ΜΑΤΑ 

Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν
Κατάστημα νοικιασμένο με 30.000 δρχ. το 
μήνα.

Πληροφορίες:

Ν ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695
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L’ AMOUR
Ανοίγουμε την Παρασκευή 28 Οχτώβρη 

με την καταπληκτική ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ 
με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛ1ΟΠΟΥΛΟ 

ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΥΛΗ 
Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.

L' AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 
ΘΕΡΑΠΕΙΑ

Ό αντιπρόσωπος τών
Swiss Slimming Centers 
στήν ’ Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες έρωτήσεις.

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
*«*,· rv»·· ♦ *«-' · λ ■ a

ΑΘΛΗΤΙΚΗ "HATPIS
Ό 0ΦΗ 0-0 έκιός μέ ιήν Καλομαριά

© Καφούσης μετά αϊτό ένα σκληρό μαρκάρισμα βρίσκεται 
στο έδαφος. Δεξιά όρθιος ο Τσαλίχης και αριστερά ο διαιτη 
τής κ. Κούκης που με την ανεκδιήγητη διαιτησία του. εσφα 

ξε στην κυριολεξία τον Π©Α.

τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαρση τής παχυσαρκίας στον λεγόμε­
νο πολιτισμένο κόσμο.
°1 γιατροί και κυρίως οί καρδιολόγοι έ- 
Χ°υν ταχθεί στόν πόλεμο κατατόυ πά- 
Χθυς. μιά και θεωρείται πιά έπισήμως, ό 
πΟώτος κίνδυνος γιά τήν καρδιά. Απευ­
θυνθήκαμε στόν Αντιπρόσωπο τών 
SWISS SLIMMING CENTERS' στήν 

Ελλάδα γιά νά απαντήσει σε μερικές 
ερωτήσεις, πάνω σ αύτό τό καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι άλήθεια ότι ό πολι.τι- 
ομενος κόσμος άντιμετωπίζει έξαρση 
Παχυσαρκίας καί γιατί:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, άλλά καί άλλες χώρες, όπου λ'ό- 
Υω ειδικών συνθηκών, οι άνθρωποι δια- 
τΡέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τί έννοείτε λάθος; Λάθος 
ποο6τητες;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότητα! Λόγου 
Χάρη, πολλά άμυλουχα έλαια ραφινέ, κο­
ρεσμένα λίπη, πολλά άνάψυκτικά καί 
οποιαδήποτε τροφή έινάι μακρυα άπό 
την φυσική της σύνθεση. Ολα αυτά ει- 
ναι υπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μαζί 
με τήν μάστιγα τού Διάβήτη. τήό Χολη- 
°τερίνης, τών καρδιακών παθήσεων, 
Αγγειακών παθήσεων κλπ.
Ααν δεύτερος ύπεύθυνος, είναι ή παι- 
ό'κή παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δί- 
νε! άργότερα παχύσαρκους ένήλικους! 
Ακολουθεί ή άλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κων, ορμονικών σκευασμάτων κλπ: 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
°τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΛΤΙ- 
^ΑΤΟΣ, άδυνατίζουν άτομα κατά 30 - 

υ καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ- 
θυν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ- 
αστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι άλή- 
εια καί πώς τό πραγματοποιείτε;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι άλήθεια!
ατθμικές κάρτες τών μελών μας είναι 

.π°λυτως άπόρρητες, γιατί περιέχουν 
τοικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 

α τις έπιδείξουμε, άλλά άκριβώς αύτοί 
ναι οί άνθρωποι πού μόνοι τους διή.υ- 

τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ-
^ΩΙ*. ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!
ε α άτομο ύπέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 

ψ Οσον είναι άπόλυτα ύγιές, μπορέϊ νά 
οει αύτά τά κιλά μέσα σ’ ένα πεντά- 

,^ηνο χωρίς κανένα κίνδυνο!
ΰεραπεία συνίσταται στήν χορήγηση 

τροφών σέ σωστό χημικό συν- 
• ασμό καί σέ άπεριόριστες ποσότητες!

αναλογία καί ό σωστός συνδυασμός

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθρακών καί 
λίπους επιταχύνει τήν ένζυματική 
δράση τού μεταβολισμού, μέ άποτέ- 
λεσμα τήν άμεση καύση τού λίπους.
Εχουμε έτσι απώλεια 1Q κιλών σέ 4-5 εβ­
δομάδες, 20 κιλών σέ 10 εβδομάδες και 
40 κιλών σέ 20-22 έβδομάδες. χωρίς 
πείνα! Είναι κάτι πού δέν μπορεί νά 
έπιτευχθεϊ με· κανένα άλλο τρόπο!
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν ολα τά ατομα ν' 
ακολουθήσουν τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι!
Τά προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τών ατόμων, τήν γενι­
κή κατάσταση υγείας, τήν ηλικία, τις 
προηγούμενες δίαιτες κλπ. Αλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρδιοπαθής κοί άλλο μια κοπελί­
τσα ή ένα παιδί 12 έτών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχουν κίνδυνο τά άτομα 
αύτά νά ξαναπαχύνουν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
στά Ελβέτικα Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν έφαρμοζουμε ευκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους αδυνατίσμα­
τος, άλλα μαθαίνουμε τους ενδιαφερο­
μένους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
να μπορούν μόνοι - τους νά έλέγχουν 
τήν κατάσταση.

' Από τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
στό κανονικό του βάρος, αφομοιώνει 
σωστά μέ τή δ'κή μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τις τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα επέστρεψαν γιά έπανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα μετά από έγκυ- 
μοσύνη, όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό ατομα μετά άπό αναγκα­
στική λήψη κορτιζόνης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος; Τό οικονομι­
κό δηλαδή, είναι μεγάλο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά'κρίνει 
μόνος του μέ μιά· έπίσκεψη. Άλλωστε 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
ύπαρχει καί η δυνατότητα γιά εύκολίες 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι όρ­
κε τά χαμηλό, γιά τά άποτελέσματα πού 
έπιτυγχανονται.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 
έπισκεφθει κάποιος, ποιές ώρες μπορεί 
νά έλθει καί πού:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ άρχάς. πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα γιά ενα ραντεβού 
πού θα σάς άπαλλάξει.άπό τήν αναμονή. 
Τα Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν γιά ανδρες καί γυναίκες 
άπό 9 π.μ. - 7 μ.μ. κάθε μέρα, άπό τήν 
Δευτέρα ώς τήν Παρασκευή.
Σημειώστε, ότι τά Ελβετικά Κέντρα 
Αδυνατίσυατος είναι:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 καί 
ΠΡΑΞΠΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ. 41.20.188 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12, ΤΗΛ. 
32.50.077 .
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64.40.857 καί 
64.44.< 19
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 καί 86 50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ.ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.48.032 ·
ΨΥΧΙΚΟ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4, ΤΗΛ.
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ. 
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. BIKE- 
ΛΑ και ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.17.74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα άλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (π.χ Κέντρα Αδυ­
νατίσματος, ή ' Ελβετική Μέθοδος κλπ.), 
Προσέξτε λοιπόν τήν επωνυμία μας, 
γιά νά αδυνατίσετε ύπεύθυνα χωρίς χα- 
πια, ένέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
η' 'ξενόγλωσσα, SWISS SLIMMING
CENTER s · -------------1

Συνέχεια άπό τήν σελίδα 3 
τα ο Κωνσταντίνου απέικρουσε.

— ΣΤΌ <63 'και 65' ο Κων 
αταντίνου εξοοδετέρωισε κεφα­
λιά και σουτ του Τσ:ραμπίδη α 
πο κοντινή απόσταση.

— ΜΟΝΑΔΙΚΗε'υκαιρία για. 
γκολ i:7us': ο Χα\ ταμπάκης 
ο'το 75'. Έπιασιε ·μια φοβερή 
κεφαλιά ψαοώκι από κοντά αλ 
ιλ η μττάλλα έφυγε άουιτ.

— ΣΤΌ 83' ο Καριώτης από 
ευνοΤιχή θέση αστόχησε.

Ό Ηρόδοτος ανεια 3-0 τήν Νίκαια
Συνέχεια από την σελίδα 3 

λε στο δίχτυα της Νίκαιας άνβ 
βάζοντας το δείχτη του σκόρ 
σε 2—0.

ΤΟ 3—0
Ο 1Α10Σ παίχτης στο 80' έ 

κάνε το 3—0. Ο Ηρόδοτος είχ® 
κερδίσει φάουλ λίγο έξω από 
τη μεγάλη περιοχή της Νίκοι 
ας.

ΤΟ δυνατό σε εκτέλεση φά 
ουλ του Κυριακάκη< ακολούθησε 
μια ασταθής απόκ.ρουση του 
βρεκούση. Την σύγχυση που α 
κολούθησε εκμεταλλεύτηκε με 
τον καλύτερο τρόπο ο Μπακού 
σης στέλνοντας την μπάλλα με 
πλασαριστόσοήτ στα δίκτυαιϊκά. 
νοντα; έτσι το 3—0. Ενώ οι παί­
χτες της Νίκαιας ήταν έτοιμοι 
να κάνουν σέντρα, αποβλήθηικε 
ο αρχηγός τους Ροζος για δια 
μαρτυρία. Στην αρχή ο διαιτη 
τής του είχε, δείξει κίτρινη, αλ 
λά ο παίχτης συνέχισε να δια 
μαρτύρεται με αποτέλεσμα να 
αντικρίσει την κάιςκινη κάρτα 
του κ. Μαντά.

ΣΤΑ επόμενα 10’ λεπτά, μέ­
χρι την λήξη, δεν σημειώθηκε 
καμμιά φάση μπρος στις δύο 
εστίες.

ΣΕ γενικές γραμμές το παι 
χνίδι που έπαιξε ο Ηρόδοτος 
δεν ήταν των δυνατοτήτων του

Τό πρωτάθλημα μπάσκει
Συνέχεια από την σελίδα 3 

νωλήκης, Γ.^ννουλάκης 4, Παπα 
δάκης, Χρυσογόνου.

Ηρόδοτος: Αλεξανδρίδης 20, 
Μπελιβανάκης 8, Μαυρής 4. Κόκ 
κινος 6, Λάμπρου 2, Χατζηνικο 
λόου. Σκουλατάκης 12.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ
61—52 (Εφήβων)
Υπεροπτικά ξεκίνησαν μ Ηρό 

δοτοί που προηγήθηκαν με 8—2 
στο 5' αλλά προσπαθούσαν να 
βγάλουν το καλάθι με θεαματικό 
^ρόπο.

Από την πλευρά του ο Εργο- 
τέλης παρά το αρχικό τρακάρι­
σμα και ένα τραυματισμό (ελα­
φρό) του Παπαδάκη, παίζοντας 
συνετά, μεθοδικά και με ιδιαίτε 
ρα καλή αμυντική διάταξη περιώ 
ρισαν το σκοράρισμα των αντί 
πάλών τους και έφθασαν προο­
δευτικά να ελέγχουν τον αγώνα 
(8' 8—15, 1Τ 12—19, 13' 19— 
21, 14' 21—121, 16' 26—23, ημί 
χρονσ 35—32).

Στο β' μέρος ο Εργοτέλης συνέ 
χισε στον ίδιο ρυθμό και μάλι­
στα με βελτιωμένο τον Χρυσογό 
νου. Ετσι η αντίδραση του Ηρο 
δότου πήγε μάταια, καθώς του 
ήρθαν και ορισμένα στραβά 
(τραυματισμοί των Παύλου. 
Μπαλαμούτσου και αργότερο Σα 
κουλάκη).

Γενικά οι γηπεδούχοι στάθη­
καν σωστότερα στο μεγαλύτερο 
διάστημα του αγώνα και κέρδι­
σαν δίκαια με καλλίτερους τους 
Παπαδάκη, Αστρινάκη. θετικοί 
οι Γκερούσης, Χρυσός, ενώ ο 
Χρυσαγόνου πήγε καλά στο κρί 
σιμά β' ημίχρονο.

Από τον Ηρόδοτο ο Ν. Μπαλα 
μούτσος ήταν ο καλλίτερος στο 
διάστημα που έπαιξε. Τον ακο­
λούθησαν ο πληθωρικός σε προ 
σάντα Παύλου και ο αθόρυβος 
αλλά θετικός Σακουλάκης. Κάτω 
από τις πραγματικές τους δυνα 
τότητες οι Κόκκινος και Τσιρά- 
κος Κ.

Σωστοί οι διαιτητές Παπακα 
λιάτης, Ναλετάκης.

Εργοτέλης: Παπαδάκης 12, 
Γκερούσης 13, Αστρινάκης 12, 
Χρυσός 15, Χρυσογόνου 10, 
Στρατάκης 2, Χρυσογόνου.

Ηρόδοτος: Μπαλαμούτσος Ν. 
14, Σακουλάκης 3, Παύλου 8, Τσι 
ράκος Κ. 10, Κόκκινος 6, Τσιρά- 
κος Δ. 5, Τσικουδής 6, Δασκαλά 
κης, Μεσσήνης, Καλακύρης.

Και κάτι αξιοσημείωτο: Οι παί 
κτες του Ηρόδοτου (Παίδες και 
Έφηβοι) έβαλαν χρήματα μετά 
ξύ τους και αγόρασαν τις φανέλ 
λες που φορούσαν στους αγώ­
νες...

ΔΕΙΛΙΝΟ — ΓΕΗ
51—82 (Παιδικό)

Βελτιωμένη η ΓΕΗ αρκετά κα 
λή η νεοσύστατη αμάδα του Π 
ΑΟ Δειλινού έφτιαξαν ένα ενδια 
φέρον και δυνατό παιχνίδι.

— ΤΡΕΙΣ φορές ακόμα ο 
Κωνστανίνου έσωσε την εστία 
του από βέβαιες παραβιάσεις 
(85', 86', 90 ) διατηρώνταις τον 
πολύτιμο βαθμό.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΚΑ’λΥΤΕΡΟί άπό τον ΟΦΗ 

οι Κωνσταντίνου, Ιορντανέ- 
σκου, Βλαστός και από τον Α 
πόλλωνα Καλαμαριάς οι ΒαΖά 
κας. Παράσχος, Μπουρδαμής.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. 
ΝΓατσούκα.

ή'ταν όμως αρκετό για να κερ 
δίσει.

ΣΤΟ α' ημίχρονο η ομάδα 
της Αλικαρνασσού παρά το ό 
τι κέρδιζε 1—0 δεν ικανοποϊη· 
σε με την απόδοση της. Στο 
β όμως βελτιώθηκε κάπως. Ορ 
γανώθηκαν καλύτερα στο κέν 
τρυ και δημιούργησαν ά/Λες 
δύο ευκαιρίες πετυχαίνοντας ισά 
ριθμα γκόλ.

01 φιλοξενούμενοι φάνηκαν 
μόνο στο α' μέρος ενώ στο 
β' η απόδοση τους έπεσε.

Ο| ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
ΑΠΟ την ομάδα της Αλικαρ 

νασσού ξεχώρισαν οι Μπακού 
σης, Μιχιαλάκης, ενώ από το 
συγκρότημα της Νίκαιας οι Ρο

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
Συνέχεια άιτό τή σελ. 3 

I., Βλάχος, Βλαχάκης X., Ρα 
πάνης, Κ^αυρής Δ., Κοιπουλά- 
κης, Μμλλιαρόζης, Πυθαρούλης 
(78’ Σαρρής). Βιτσαράς (69’ Α 
τσαλής), Αντωνάκης.

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ
ΝΕΑ ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΤΟΥ
ΠΟΑ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΛΕΥΚΗ ισοπαλία (0—0) πα 
ραχώρησε στον Πανασπροπυρ 
γιακά ο ΠΟΑ στο γήπεδο του 
την Κυριακή για το Πρωτάθλη

Διαιτητές: Χαλκιαδάκης Μ, 
Ταυτουδάκης.
ΓΕΗ: Ποπαματθαιάκης 21. Μπί- 
λιάρης 22. Καραγιαννάκης 6, Ε. 
Καρλάφτης 15, Σ. Καρλάφτης 
11, Μαστοράκης 6, Κλαγκός 1, 
Πετράικης, Τιγκίρης, Τζαρδής.

ΔΕΙΛΙΝΌ — ΓΕΗ
44—128 (Εφήβων)

Χωρίς δυσκολία αλλά και χω­
ρίς να πιάσει σπουδαία απόδοση 
η ΓΕΗ υπερίσχυσε του αντιπά­
λου της.

Ξεχώρισαν οι Περαντωνόκης 
(ΓΕΗ) και Τσιγκένης (Δειλινού).

Διαιτητές Ράλλης, Χαλκιαδά­
κης Μ.

ΓΕΗ: Περαντωνόκης 37, Σαα- 
τσάκης 14, ΚαλαΊ'τζάκης 20, Πε 
τράκης Μ. 10, Διαλεκτάκπς 5, 
Αρχοντουλάκης 30. Ανδρικάκης 
8, Φρουδαράκης, Λατζουρά- 
κης 10.

ΟΙ συνθέσεις:
ΑΠΟΛΛΩΝ Καλαμαριάς: Συ 

μεόνσβιτς, Χατζήιωαννίδης (68 
Γλώσσης), Βαζάκας, Τομπουλί- 
δης, ηαράσχος, Βουρδαμης, ΠΙα 
ιαγής (53' Σαββάκης), Κότ,σα 
λος, ψσακιλτζής, Χατζήελεκθε- 
ρίου, Τσιράμπίδης.

ΟΦΗ: Κωνσταντίνου, Ζιά- I 
κος, Σέλιώνης, Αγιο,μαμίιτης, A I 
νδριανίδης, Αλεζίιου, Χρίστο ι 
φής (όί'Κμρυώτης), Πασσάς, 
X α ντα μπά$η ς, Ιυρ ντια νέσκου,
Βλαστός.

ζος, Στασινόπουλος.
Q Διαιτητής κ. Μαντάς (Α 

βηνών| και οι επόπτες κ.κ. 
Πριφτης και Κρυναδης ήταν ά 
ριστοι.
ι I ΙΙ’ί) Μ) ΙΌΣ: Γιαμαλάκς, ι 
Αγαπητός, Μαργέτας, Πατεμι- 
τζής, Φραγκιαδάκης, Κυριακά- 
κης, Αποστολάκης, Χουχουλής 
(46' Ασλάνης), Κεφαλούκος 
(78' Πρωτογεράκης), Μιχιαλά 
κης, Μπακούσης.

ΝΙΚΑΙΑ: Βρεκούσης, Καρ- 
δάσης (Καρατάσος), Μιχαηλί 
δης, Μαριώλης, Καπάτσος, Ρό 
ζος, .Μαγούλας (63' Γρηγοριά- 
δης), Σόφιάς, Ντάβέλης, Στα'σι 
νόπουλος, Ασκαρίδης.

Α. ΜΥΚΛΝΙΑΤΗΣ 

μα της Εθνικής Ερασιτεχνικής.
AJTP τη μια η εχθρική διαι 

τησία προς τους γηπεδούχους 
κ. Κοίκη και από την άλλη ηι 
αστοχία των κυνηγών του 
ΠΟΑ ήταν οι αιτίες του ισόπα 
λου αποτελέσματος.

Ο Αθηναίος διαιτητής δύο 
φορές μέσα σε διάστημα 6 λυ 
πτών παρέβλεψε δύο καθαρά 
πέναλτυ υπέρ της ομάδας του 
Ατσαλένιου.

ΣΤΟ 32' ο Καφούσης έπιασε 
μια κεφαλιά, η μπάλλα χτύπη 
σε στο δοκάρι και στην επι­
στροφή βρήκε το χέρι ενός α 
μυντικού των φιλοξένουιμιένων 
που βρισκόταν μέσα στην πε 
ΡΐθΧή του. Το πέναλτυ ήταν 
καθαρό αλλά το αγνόησε ο δι 
αιτητής παρά τις διαμαρτυρίες 
των γηπέδ'ούχων. Μάλιστα ο 
κ. Κούκης έβγαλε έξω από τον 
αγωνιστικό χώρο τον κ. Παρα 
σύρη. που διαμαρτύρονταν, εξα 
ντλώντας κάθε όριο αυστηρότη 
τας.

ΣΤΟ 38' ανατράπηκε ο Κα­
φούσης Α. μέσα στην περιοχή 
του Πανασπροπυργιακού, αλλά 
και πάλι_ ο διαιτητής δεν έδω 
σε τίποτα.

ΕΚΤΌΣ όμως από τον διαι 
τητή οι του ΠΌΑ ήταν άτυχοι 
σε μερικές φάσεις όπως προα 
ναφέραμε.

Σ ΟΛΟ τον αγώνα η πίεση 
που άσκησαν στα κα.ρρέ των 
φιλοξεναύμρνων ήταν ασφυικτι 
κή και η μια χαμένη ευκαιρία 
διαδέχονταν την άλλη.

ΣΤΟ 67' ο ΠΟΑ είχε δοκά 
ρι με τον Α. Καφούση. και στο 
85 ο Κ. Βάβουλας έχασε την 
τελευταία ευκαιρία όταν μόνος 
με τον τερματοφύλακα σούτα-
ρε απελπιστικά άουτ. Γ

Ο ΠΟΑ άξιζα την νίκη, που 
τελικά δεν ήρθε. Ήταν συνε­
χώς στην επίθεση, ενώ οι φίλο 
ξενούμενοι περιορίστηικαν στο 
να αμύνονται.

Καλύτεροι από τον - ΠΟΑ οι 
Στ. Βάβουλας, Καστρινάκης, 
Ματθαίου, Μιχελιούδάκης και 
από τον Ασπρόπυργο οι Πλού 
μπης, Ρομπόκας.

ΚΑΚΗ η διαιτησία του κ. 
Κούκη (Αθηνών).

ΠΌΑ: Σηφάκη.ς, Στ. ΒάΙβσυ-

Της Διεύθυνσης Γεωργίας Ν. Ηρακλείου

ι» ιππιιπιικο opuem
w n ΑΜίΜΕταπίϊη ιοί

Το πρόβλημα της επάρκειας | 
τροφίμων το γνωστό σε παγκό ι 
σμια κλίμακα σαν επισιτιστικό 
πρόβλημα που πλήττει κυρίως 
τις αναπτυσσόμενες χώρες εί 
ναι γνωστό σε όλους.

Ο οργανισιμός Ηνωμένων Εθ 
νών για- τα τρόφιμα και τη Γε 
ω ρ γ ί α (FΑ Ο) εκτ ιμά ότι ο σρι 
β’μιός των ανθρώπων που υποσι 
τίζονται σοβαρά και ζουν σε α 
ναπτυσσάμενες χώρες με οικο 
κονομία αγίοράς, από 360 εκα-τ 
περίπου το 1969 —71 έγινε το 
1974—76 435 εικατ. περίπου 
(23c)ο τσυ πληΘυσμου τω; χω 
ρών ουτών). Ο αριβμός αυτός 
μπΌρεί να είναι ακόιμα μεγαλύ 
τερος σύμφωνα με άλλες εκτι 
μήσεις.

Ο υποσιτισμός έχει τις ρί 
ζες του στη φτώχεια και την υ 
πανάπτυξη. Οι διαστάσεις του 
υποσιτισμού στις αναπτυσσό 
μεν&ς χώρες είναι ανησυχητικές 
και ιδιαίτερα σε 12 από αυ 
τές όπου το πρόβλημα παρουσι 
άζεται παλυ οξυ.

Το μεγαλύτερο ποσοστό των 
υποσιτιζομει/ων βρίσκεται στην 
Απω Ανατολή και στην Αφρική, 
ο δε αριθμός τους συνεχώς με 
γαλώνει.

Οταν μιλάμε για υποσιτισμό 
δεν εννοούμε μόνο την έλλειψη | 
των βασικών ειδώ^ επιβίωσης ι 
αλλά και το μη ισορροπημένο | 
διαιτολόγιο, που δεν εξασφαλί [ 
ζει ούτε τις απαραίτητες πρω 
τεΐνες που χρειάζεται ένας σνα 
πτυσσό-μενος οργανισμός για* 
τις ανάγκες ανάπτυξης τους, 
αύτε αρκετή ενέργεια για μια 
κάποια Φυσική δραστηριότητα.

Πάρα πολλές ανθρώπινες υ 
πάρξεις σε μεγάλο ποσοστό μι 
κρά παιδιά είναι εξασδενησμέ 
νες και κακής υγείας εξ αιτί 
ας της ανεπαρκούς διατροφής.

Σύμφωνα με εκτιμήσεις αν 
συνεχισθούν να υπάρχουν οι ί 
δίες συ'ν£Γ?κες και δε βρεθεί λύ 
ση στο πρόβλημα αυτό, το έτος 
2000 η μάστιγα της πείνας θα 
πλήττει 750 εκαταμιμύρια ανθ 
ρώπους. Ο πληθυσμός ως τότε 
θα έχει αυξηθεί κατά 40ο)ο και 
θα πρέπει να αυξηθεί η παραγω 
γή τροφί μων κατά 60ο) ο για 
να καλυφθούν οι ανάγκες.

Οι απαραίτητοι πόροι γι αυ 
τό υπάρχουν και θα 'jTav αρκε 
τό να διατεθούν στην ανάπτυ 
ξη της γεωργίας και της πα 
ραγωγής τροφίμων. Ομως επει 
δή η κατανομή των τροφίμων 
δεν είναι δίκα·ιη, προϋπόθεση 
για- να εκλείψη η πείνα, είναι 
να υπάρξει η πολιτική βούληση 
για συνεργασία.

Ο οργανισμός των Ηνωμένων

Ρολόγια 
CASIO
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333

λας, Ρείζογλου, Καστρινάκης, 
Ματθαίου, Σινάνης, ΤσαΛίχης, 
Μίχελιουδάκης, Καφούσης Α., 
Κ. Βάβουλας, Σουγιάς

ΑΣΠΡΌΠΥΡΓΟΣ: ’ , Ηλίας, 
Διάκος I., Πλούμπης, Μίχας I, 
Ρομπάκας, Λιάκος II, Μίχας 
II, Σπυρίδωνας (73' Πριφτης), 
Κολέμπας, Φουράκης, Βασιλό- 
πουλος (52' Αθανασίου),

Ο ΕΓΟΗ ΕΧΑΣΕ
ΣΤΟ ΠΕΡΑΜΑ

ΜΕ σκορ 2—0 έχασε ο Ε 
ΓΟΗ εκτός έδήύς «πό τον Πε 
ραμα Γκό.

Εθνών γκα τα τρόφιμα και τη 
Γεωργία εργάζεται για να πιρα 
γ-ματοποιήσει μια διακυβερνητι 
κή συμφωνία πάνω στα μέτρα 
πόυ προτείνονται και προοπα 
θεί να υποστηρίξει στο ξεκίνη 
μα της. Ο κόσμος διαθέτει 
χρήματα, πόρους τεχνολογία 
ώστε να είναι δυνατή η μείωση 
του υπισιτισμού.

Αυτό που λείπει είναι η πολι 
τική θέληση που 6α προσανατο 
λίσει τους απαραίτητους πό 
ρους προς την ανάπτυξη και τη 
μάχη κατά της πείνας. Με σ;ο 
πό λοιπόν την ενίσχυση της θέ 
λησης αυτής ο FAO καθιέρωσε 
από το 1979 τη Παγκόσμια Η 
μέρα Επισιτισμού.

Κυρίαρχοι στόχοι της είναι, 
να αποκτήσει το κοινό συνείδη 
ση της φύσησ και της διάστα 
σης του μακροχρόνιου επισιτισ 
τικού προβλήματος στο κόσμο 
και να αναπτύξει γο αίσθημα 
της διεθνούς και Εθνικής αλ 
ληλεγγύης στη μάχη κατά της 
πείνας της μιζέοιας και του u 
ποσιτισμ'σύ.

Ακόιμα να επιστήσει προ 
σαχή στα μέχρι σήμεοα απο 
τελέσματα πάνω στη γεωργική 
και επισιτιστική ανάπτυξη 
καθώς και στις καταστάσεις α 
νάγ χη ς.

Η ΠαΎκόσμια Ημέοα Επισι 
τισμού δίνει μια καινούργια ευ 
κσιρία για τη καλύτερη γνώση 
και κατανόηση του FAO. Επι 
τρέπει εξ ίσου να κάνει καλύ 
τέρα γνωστές στη διεθνή Κοινό 
τητα ιδέες και πληροφορίες ώ 
στε το επισιτιστικό πρόβλημα 
να ανγίΕει το μέσο άνθοωπο.

Κάθε αποτελεσματικής πρά 
ξη κατά τηο πείνας πρέπει να 
θεμελιώνεται σε μια βαθ ά κα 
τανοηση του προβλήματος και 
των λύσεων που προτείνονται.

Η Παγκόσμια Ημέοα Επισι 
τισμού φέρνει στην επιφάνεια 
τις αιτίες της πείνας και της 
συγκεκριμένες ενέργειες για να 
εξαληφθούν.

I
 ΓΓΑΥΡΟΣ

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΙ 
ΜΑΡΙΑ 

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ !

Χειρουργοί
Οδοντίατροι J

Δέχονται στό Ιατρείο ; 
τους Οδός Πονόρους 3 ' 
(όπέναντι άπό τήν σλα- ! 
τείο Αγ. Μηνά) άπό 8. [ 
30—1 καί 5—8 μ.μ. <ο- । 
θημερινώς. Τηλ. 281151 Λ

; 25

ΟΙ φιλοξενούμενοι στάθηκαν 
θαυμάσια στο γήπεδο και εδι 
καιούχτο ένα θετικό 'αποτέλε­
σμα.

ΣΤΟ 14' έγινε το 1—0 και 
στο 20' το τελικό 2—0.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Ρούτης 
του Συνδέσμου Βοιωτίας.

Η ΟΜΑΔΑ του ΕΓΟΗ έπαι 
ξε με την ακόλουθη σύνθεση: 
Καλλέργης Καλαφάτης Αποστο 
λάκης, Τσα'ί'νης, Ραβυθάκης, 
Μελαχροινός, Ζουραράκης, Κο 
λαρετάκης, Αντωνίου, Καλεμοι- 
κεράκης, Τσαγκαράκης.



« Π A T P I Σ »

’Επιστολές

o.jpmmioi Hi mom
Από τον συμπολίτη Γ.Α.Α I 

πήραμε την παρακάτω επκστο , 
λή:

Κύριε Διευβυντά.

/ Στη στήιλη «από την ανάττο 
δη» της εφημερίδας ΑΛΛΑΓΗΣ 
διαβάζουμε σήμερα πως ένας 
σιψ^πολίτηις μας ο σ-υμπαβης σε 
όλους μας Μάρικιοο.. έχει ερωτευ 
θεί τηυ Αρετούσα του Παομακε 
λείου συμπλέγματος της Πλατεί 
ας Κορνάραυ.

Και είναι ευχάριστο που έστω 
κοζ ένας συμπολίτης, και μάλι 
στα της πνευματικής στάθμες 
του Μάρκου βρέθηκε να εγχρί 
νει και να ερωτευθεί, ένα μέλος 
του παραπάνω συμπλέγματος. 
Γιατί, αν ρωτήσετε ιούς Ηρα 
κλειώτες, κανείς δεν θα σας πει 
ότι θαυμάζει και αναγνωρίζει

σαν έργο τέχνης, άξιο να κοσ 
με,ί μια από τις κεντρικότερες 
πλατείες του Ηρακλείου, το πα 
ραπάνιω σύμπλεγιμα που παρου 
στάζει ένα καβαλλάρη με δυο 
κεφάλια σε δυο μισά από την 
μέσιη και πάνω σώματα, σ ένα 
άλογο με το ία κεφάλια, τρία 
αυτιά, τέσσερις ουρές και με 
είκοσι ή κοι περισσότεοα πόδι 
α, παν μοιάζουνε περισσότερο 
με καδρόνια οιΐκυδουής.

Εγώ προσωπικά, μέμφαμαι 
τον δημιουργό του συμπλέγμα· 
τος, αυτού που δεν τοποθέτησε 
τουλάχιστον σ αυτό τα θύματά 
του κατά τέτοιο τρόπο που να 
έχει την ευχέρεια να μας παρου 
σιασει σε τριαδική υπόστασί’') 
και άλλα μέλη τους.

Ηράκλεια 23 Οκτωβρίου 1983
ΓΑΑ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερ.νή κλήρωση του Λα- 
Τκού λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

39450 δρχ. 3.610.360

12448 16115 19676 22589 23340 
24723 28549 30218 32592 34825 
402C0 48845 49437 49461 54639 
56902 58374 60373 63128 63679 
65803 70344 73328 74129 79494

79347 δρχ. 730.000
15263 δρχ. 370.000
Από 80.000 δρχ.

6494 31390 55320 62207 69573
Από 40.000 δρχ.

.2248 11256 22CC8 27347 34174 
44045 48423 50142 66424 74880

Από 20.000 δρχ.
8G6 5052 9368 14080 17497 

19129 24121 25575 29280 29457 
35907 37226 41702 45457 51414 
53427 57483 59155 61084 64641 
71836 77754

Από 12.000 δρχ.
3520 4301 8126 8757 10445

Από 8.000 δρχ.
235 1417 2789 5803 7245 

12117 13269 14831 15392 15644 
16836 18248 21437 24642 25004 
26406 27798 30929 32111 33263 
35296 36458 38089 39440 40951 
42453 43224 44836 46408 47129 
47801 50933 52025 52716 54108 
56091 59942 61295 61966 64230 
65132 67345 68586 71125 72497 
75591 76342 77073 77805 79316

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 0.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την In σελίδα 

ζει και ποοκαλεί ανοιχτά τους 
Ρε'θεμν ιώτες. Η δικαιολογία 
του σεναρίου ν' αποδώσει την 
κακότητα των κατοίκων στο 
γεγονός ότι η καθηγήτρια είχε 
πατέρα που πέθανε από κακή 
αρρώστΒία είναι αστεία και κα 
κόγοι στο εύρημα. Όπως και ο 
πολιτικάντης ο Κατερίνάκηις που 
τρομοκρατεί το Ρέθεμνο και δι 
ευί ϋνει τα πάντα, κατεβάζει το 
πολιτικό επίπεδο των Ρεθεμνιω 
τών και του; μεταβάλλει σε α 
γέλη. Φυσικά, δεν μπορούμε 
να ξέρωμε τί θα παρουσιάσει α 
ργότερα το σενάριο. Κρίνομε ό 
μως ότι όσα είδαμε σαν Ρεθε 
μνιώτικα .δεν έχουν καμμιά 
σχέση ούτε με το Ρέθεμνο και 
τον εΕ«ίρετο λαό του, ούτε με 
την Κρήτη γενικώτερα. Πβριτ 
τό θεωρώ νομίζω να πώ, ότι 
στη δικαιολογημένη οργή για 
τα όσα πανάθλια έδειξε η εκπο 
μπή αυτή, προσθέτω και τη /δι. 
κή μου. Τόσο μάλλον που μια

ριο την ονομαστική τους εορ 
υή, άλλοι με γλυκά, με τρατα 
μέντα κι άλλοι με γεύματα, δει 
πνα και πλούσια τραπεζώματα 
οίκοι και. σε . ταβέονβς. Δεν πε· 
ριμένουν δέ οι φίλοι και συγ 
γενείς την εορτή αλλά και τα 
ζαχαροπιλαστεία τ’ ανθοπωλεία, 
τα χρυσοχοεία για τον ανάλογο
τζίρο 
διών 
φ;κά 
γους,

των γλυκών, των λουλου 
κα ιτανν δώρων με χρυσά 
όταν πρόκειται για συζύ- 
αρραβωνιασμένου;, ερω

τευμένους ή ικαι με κρυφούς δε 
σμούς αγνούς ή πονηρούς, ανά 
λογά με την εκάστοτε πε,ρίπτω 
ση. Όσοι ασχ,ολούνται με το 
κϋκλκιμα των δώρων -,-και εί 
ναι όλοι σχεδόν οι έμποροι και 
βιοτέχνες— πρέπει να ανάβουν 
τακτικά κερί στους αγίους, και 
να ευλαβούνται την Εκκληισία, 
γιατί με τον εορτασμό της μνή 
μης των, ο τζίρος πολλαπίλασι 
άζειται.

δ κή ,μου «βασιλική φ>λέγα» εί
ναι Ε’βθε μ νιώτικη 
μάρι. Και το αίμα 
νεται...

—από το 
νερό δεν γι

ΔΕΝ ΕΓΡΑΨΑ 
πίθε'το της ωραίας

σοιστά το ε
προισταμιέ

νης που θα δώσει τα μαθήματα 
για τις πρώτες βοήθειες εκ μέ 
ρους του Ερυθρού Σταυρού 
στην πόλη μας. Ονομάζεται Μα 
ρία Δημουλά κα,ι όχι Δημηλά, 
συμπατριώτισσα δε της ωραί­
ας Ναυσικά : που βρήκε τον Ο 
δυσσέα να κοιμάται στην πια 
ραλία της νήσου των Φαιάκων, 
κατάκοπο από την πάλη, του με 
την τρικυμία. Κέρκυραία δηλ. 
και την ειδή σεμνή και ωραία ε 
π:σης ως η κόρη του Αλκίνοου 
και της Αρότης. Την έγραψα 
Δημηλά παρασυρθείς ίσως από 
το. ψευδώνυμο του αγαπητού, 
εν συγγραφή συναδέλφου Γιάν

ΚΑΙ ΔΥΟ ΕΠΩΝΥΜΟΙ να 
οί πανηγυρίζουν στην πόλη 
μας. Ο παλαιός του Αγίου Δη 
μητριού Λυμένος στην οδό 25 
Αυγούστου και ο νέος στα 
πρσάστειο του Καιτσαμπά, με 
αρχιερατική χοροστάσιά ο ένας 
και λειτουργία ο άλλος. Και οι 
δύο θα συγκεντρώσουν άπως 
κάθε χρόνο πολύ κόσμο που 
ευλαβείται τη μνήμη του Μύρο 
βλήτου και Μεγαλομάρτυρος 
Αγίου, συνεχίζοντας την μα- 
κραίωνη, παράδοση που έδεσε 
σε κοινή συνοδοιπορϊα την Εκ 
κλησία του Χριστού με την τύ 
χη του Γένους κι εθεώρησε 
τους μικρούς και τους μεγά­
λους μάρτυρες και Ομολογητές 
της πίστεως σαν Αγίους Εθνι 
κούς που εχαίροτίτο ή εθλίβον 
το με τις περιπέτειες της Ρωμιό 
σύνης, όπως η Παναγία που έ- 
κλαιγε και θρηνούσε την Άλω

νη ΔημητρσμανοΑάκη 
διευθυντή. Τελωνείου 
που ασφαλώς 6α ήταν 
να τπν είγ;· κόοη του. 
μόνον για κείνο...

Δημηλά 
Σούδας, 
ευλογία 
Και όχι

ση< 
το 
γε 
τα

της Πόλης, όπως μ:ας λέει 
δημοτικό τραγούδι. Έ'κλαι 
αλλ ώκαι παρηγορούσε με 
λόγια που της έβαλε στα

ΟΙ ΔΗΜΗΤΡΗΔΕΣ, οι Δήμη 
τρες και τα υποκοριστικά τους ί 
ετοιμάζονται να εορτάσουν αύ '

χ'είλη να πεί ο άγνωστος στι- 
χουργός: «Πάλι με χρόνια με 
καιρούς...». ΙΤου ξέρεις. Οι χρη 
σμοί είναι κάποτε .μακροχρό­
νιοι...

Κωστής Φραγκούλης

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία Ηρακλείου καλεί τα μέλη 

της στη συνεδρίαση που θα γίνει σήμερα Τρίτη 
25-10-83 και ώρα 8.15’ το βράδυ, στην αίθουσα 
του Βενιζελείου Νοσοκομείου, θα μιλήσει ο Κα­
θηγητής κ. Γ. Μαρκάκης, με θέμα:

«Η χειρουργική θεραπεία της μυωπίας 
και του αστιγματισμού».

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «ΕΝΩΣΗ ΠΕΖΩΝ» ενδΐαιοέρεται να κάμει μόνωση, θερ 

μμμόνωση και Υγρομόνωση, στην ταοάτσα της οροφής των 
Γραφείων της, ολικής επιφάνειας περίπου 700 μ2.

Γ:α περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 741-205 κ. Βασι- 
λέκη, τις ώρες γραφείου και μέχρι τπν Τρίτη 1-11-83.

Δια την Ένωση Παραν. Συν)σμών Πεζών

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την υποχρέωση να ευχαριστήσουμε δημό 

σια τον κ. Διοικητή της Αμερικανικής Βάσης Γουρνών, τους 
άνδρες που υπηρετούν στην Βάση, ως και το προσωπικό 
τσυ Νοσοκομείου τους που πρόθυμα και ανιδιοτελώς, μας 
προσέφεραν αίμα που ματαίως αναζητήσαμε σε όλη την πε 
ριοχή του Ηρακλείου, για την σωτηρία της μνηστής και α­
δελφής μας ΛουΤζας. Τέτοιες πράξεις ανθρωπιάς τους τι­
μούν ως ανθρώπους και ως πολίτες.

Η ευχαριστούσα Οικογένεια 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΚΡΕΚΑ

2ζουπί<5ια, σχουιτίδια, σκουπίδια κατά μήκος των Εθνικών μας δρόμων. Την 
αντιμετώπιση της απαράδεκτης αυτής κατάστασης, ζητά ο Χ.Π.ΠΕ.Ν.Η.

Νά καθαρίσουν οί δρόμοι
ΤΗΝ πραγματοποίηση, το τα 

χύτερο δυνατό, μιας συνάντη­
σης—σύσκεψης των αρμοδίων 
φορέων των Νομών Ηρακλείου 
και Λασιθίου με θέμα την εξεύ 
ρεση λύσης στο πρόβλημα της 
ρύπανσης στις παρυφές των δρό 
μων, ζητά ο Σύνδεσμος Προ­
στασίας Περιβάλλοντος Ν. Η 
ρακλείου.

Αφορμή για το αίτημά του 
αυτό πήρε ο ΣΠΠΕΝΗ από τα 
διάσπαρτα σκουπίδια στο δρό­
μο προς το Οροπέδιο Λασιθίου.

Να σε έγγραφό του που κοι
νοποιεί στις Νομαρχίες 
κλείου—Λασιθίου, στις

Ηρα- 
αντί-

σςίχες Λ) σεις Χωροφυλακής, 
στήν Τουριστική Αστυνομία Η 
ρακλείου, στην Κτηνιατρική Υ 
πηρεσία Ηρακλείου και τους 
Προέδρους των Κοινοίτήτων 
Λαγγάδες και Οροπεδίου, ο Σ.Π 
Π.Ε.Ν.Η. Τί σημειώνει:

«Κύριοι,
Ο Σύνδεσμος Προστασίας 

Περιβάλλοντος Νομού Ηρακλεί 
ου (ΣΠΠΕΝΗ) βρίσκετα σήιμε 
ρα στη δυσάρεστη θέση, να ξα 
ναφιέρει στπν επιφάνεια το θέ 
μα των διάσπσμτων σκουιπι- 
διών στις παρυφές ταιν δρό­
μων του Νομού μας. Αφορμή 
σ' αυτό δίδει η απαράδεκτη κα 
τάσταση που παρουσιάζει ο πο 
λισύχναστος δρόμος, από ντό 
πιους και ξένου; (τοιρίστιες), 
που οδηγεί στο οροπέδιο Λα 
σιθίου .από τη μεριά της Λαγ 
γάδας και συγκεκριμένα το τμή. 
μα από τη .διακλάδωιση του Μο 
χού (περιοχή Παναγιάς Μά- 
χα) μέχρι και τους μύλους (πε 
ρισχή Σέλί).

Οικιακά σκουπίδια, ψόφια 
σφαγείων !ζώα, υπολιλείμματα 

κλπ συνθέτουν μια 
εικόνα αλλά και 
'δημιουργού^ μια 
κατάσταση για τηι 
γεια. Το τελευταίο

απελίπιστική 
ταυτόχρονα 
ειπικίνίδυνη' 
δηιμόσια υ-

βασίζβται
στο ^ρ,γονός ότι πολλές φορές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το «ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙ 
ΩΝ «ο Avion Σποφίδων» καλεί 
ψυχολίάγιους, παιδοψυχολόγους ε 
ργασιοθεραττεντές και εμττει 
ροτέχνες εν ενεργία ή συν 
ταξιοΰχους τεχνίτες ξυλονργι 
κής, κεραμικής, δέρματος, χα 
λκαύ, καλαβοττλεκτικής, υφαντι 
κής και άλλων συναφών λεπτών 
τεχνών, εάν βέλουν να σύνεργα 
σθοΰν δημιουργικά με τα παι 
διά του ιδρύματος να επικρίνω 
νήσουν κάθε Πέμπτη και ώοα 
10.30 —-12.30 στο τηλέφωνο: 
288C86

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου
ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗΣ ΕΜΜ.
Ιερέας —Καθηγητής

1—2 ’

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προσκαλούνται όσοι εργάστη 
καν στη Δ. Γερμανία και δεν 
εισέπραξαν τις εισφορές τους 
για τη Βανίλια—Κάρτα να επ,ι 
κοινωνήσουν στο τηλέφ.: 08:1- 
288895 κάθε μέρα και ώ,ρα 12 
—2 μ.υ. για να συναντηβούν 
εις το γραφείο του Πολιτιστ. 
Συλλόγου Ν. Σταδίου — Θερί­
σου Μ.ιχ. Αρχαγγέλου 14 ένα 
ντι ψησταριάς Φλουρή —Θέρι 
σος την 30ή Ακτωβρίου 1983 
ημέρα Κι ριακή και ώρα 10 π.ιμ. 
για να πάρουν απόφαση τρόπο 
και μέσο ενέργειας για το τό­
σο για μας ζωτικό πρόβλημα.

Οι μετανάστες
Νίκος και Μαρία Σηφάκη

ΜΕΓΑΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΖΗΤΑ
Τεχνικό υπεύθυνο με τα 
παρακάτω προσόντα: 
— Ηλεκτρολόγος απόφοι 
τος Μέσης ή Ανωτέρας 
Τεχνικής Σχολής, ΚΑΤΕΕ 
ή Υπομηχανικός.
— Προ’υ'πηρεσία τουλά 
χιστον 2 ετών.
— Να γνωρίζει καλά μια 
ξένη γλώσσα (Αγγλικά, 
Γ αλλίκά — Γ ερμανικά).
— Να έχει εκπληρώσει τη 
στρατιωτική θητεία του. 
Απαραίτητο βιογραφικό 
σημείωμα. Πληροφορίες 
τηλ. 282489.

1—5

επιδιώκει όΣΠΕΝΗ
ΚΑΙ ΖΗΤΑ ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΝ ΑΡΜΟΔΙΩΝ

έχουν ψορίσει πρόβατα που 
βρίσκουν στην περιοχή μετά 
από τη κατανώλωιση σκουπι- 
διών. Η ύπαρξη; επομένως τοξι 
κών ουσιών (φυτοφάρμακα, οι 
κιακά εντομοκτόνα κ.ά.) στα 
σκουπίδια που απορρίπτονται 
στην περιοχή αυτή θα πρέπει 
να θεωρείται δεδομένη. Αυτό 
σημαίνει, πως αν η ποσότητα 
της ταξικής ουσίας που θα πά 
ρει ένα πρόβατο δεν είναι θα 
νατηφόρα είναι δυνατόν αργότε 
ρα το δηλητηριασμένο κρέας 
του να φτάσει στην αγορά με 
όλες τις δυσάρεστες επιπτώ-

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ Ν 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αποτελεί κοι/ή διπίστωση των 

λογιστών ότι ο κλάδος μας με 
ένα τόσο υπεύθυνίο και σο6α?ό 
ρόλο που παίζει στην οικονομιί 
α της χώρας μας βρίσκεται σε 
χαμιηλιά εισοδηματικά επίπεδα 
και δεν έχει καμμία· επαχγελ 
ματική κατοχύρωση από Τη Πο 
λιτεία.

Η συλλογική μας σύμβαση, 
παραμένει αμετιάδλητη από το 
1981.

Τα θεσμιικώ μας αιτήματα ά 
λυτά ενώ το διορθωτικό ποσό I 
και η ΑΤΑ που δόθηκαν δεν κά > 
λυψαν πλήρως την απώλεια πΌν 
είχε από το πληθωρισμό το ει 
σοδημά μαε.

ΖΗΤΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΡΘΟΥΝ 
ΤΑ ΠΑΡΑΚΑίΩ ΜΕΤΡΑ

1) Να προωθηθεί η διαδικα 
σιία για την υπογραφή της συλ 
λογικής σύμβασης του κλάδου 
μας.

2) Να δοθεί πέρα από την 
ΑΤΑ του Σεπτέμβρη (10,2ο) ο) 
ένα διορθωτικό ποσό πον θα- 
καλύψει την απώλεια του χαμέ 
νου εισοδήματος μας από το 
πληθωρισμό.

3) Να κατοχυρωθεί ν;μο 
θετικά η ΑΤΑ με αντιπροσωπευ 
τικό τιμάριθμο

4) Να ταραχθεί η νέα εισο 
δηματική πολιτική για το 19 

με γνώμονα το συμφέρο 
των εργαζομένων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος 
ΑΝΔΡ. ΚΟΥΤΡΟΥΛΗΣ

Η Γεν. Γραμματέας
ΜΑΡΙΑ ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΝΕ 
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Εται 
ρεία «ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΈΣ» 
πιρακειμένου να εκμισθώσει για 
ένα χρ όνιο (1)1) 84—31) 1 2)
84) χώρους στα πλοία της Μί 
ΝΩΣ, ΑΡΙΑΔΝΗ, ΚΝΩΣΟΣ γι 
α την τοποθέτηση ηλεκτρονικών ι 
ψυχαγωγικών μηχανημάτων, δι 
ενεργεί πλειοδοτικό διαγωνισμό 
με πρώτη προσφορά δρχ 1 3.000 
το μήνα για κάθε ένα μηχάνη 
μα.

Οι εκιμιαθούμενοι χώροι είναι 
— Στο Ε)Γ—Ο1Γ ΜΙΝΩΣ 1 

(ένας)
Στο Ε)Γ—Ο1Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 

4 (τέσσερις)
— Στο Ε)Γ—Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ 

5 (Πέντε)
Γίνονται δεκτές σφραγισμένες 

προσφορές μέχρι 14.11.83 μέ 
ρα Δευτέρα και ώρα 12 το με 
σημέρι οπότε και θα αποσφρα 
γισθούν μπροστά σε πιτροπή, 
στο: Γραιφιεία της Εταιρείας Α 
γίου Τίτου 38 Ηράκλειο Κρή 
της.

Η κατακύρωση του διαγωνι 
σιμού εναπόκειται στην απόλυτη 
κρίση του Διοικητικού Συμβου 
λίου Μετά δε από άνοιγμα των 
προσφορών δεν θα γίνει διαλο 
γος που να αφορά στην αλλαγή 
ταυς.
Πληροφορίες: Καθημερινά στα 
γραφεία της Εταιρείας Αγίου 
Τίτου 38—Ηράκλειο —‘Κρήτης 
τηλ: 243—407

Τα έξοδα δημοσίευσης της । 
διακήρυξης αυτής βαρύνουν τον 
τελευταίο πλειοδότη.

Ηράκλειο 6.10.1983
ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΈΣ ΑΝΕ'

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ

Μια πρώτη συνάντηση για 
ανταλλαγή απόψεων με θέμα 
(Δέκα χρόνια μετά την εξέγερ 
ση του Πολυτεχνείου —εκδηλώ 

| σεις) πραγματοποιεί ο Δήμος 
Ηρακλείου με όλους τους φορείς 
της πόλης μας την Τετάρτη 
στις 8 το απόγευμα στο Δημα 
ρχείο. Οπως είναι γνωστό κλεί 
νουν 10 χρόνια από την εξέγερ 
ση τον πολυτεχνείου και μετά 
ατμό εισήγηση, του κ. Λαλιώτη 
προς το υπουργικό συμβούλιο 
€α γίνουν μεγάλες εκδηλώσεις 
σ όλη τη χώρα Σκοπός του Λή 
μου είναι οι εκδηλώσεις να εί 
ναι όσο γίνεται μαζικώτερες Ε 
χουν κληθεί να πάρουν μέρος 
τα κόμματα νεολαίες, Φοιτητι 
κοί και σπουδάσεικοί σύλλογοι 
το εργατικό Κέντρο, αοβητικές 
Κοινότητες, σωματεία, σνλλο 
γοι. Η παρουσία εκπροσώπων 
απ όλους τους φορείς θεωρείται 
απαραίτητη και αναγκαία.

σεις, για τον καταναλωτή. Τις 
επιπτώσεις αυτές μπορεί να τις 
προβλέψΒΐ κανείς αν θα λάβει 
υπόψη του ότι συχνά αειτοί 
(βιτισίλΙες) που ζουν ιστην πειριο 
χή (καρφί) ψοφούν ιμετά την 
κατανάλωιση. των ψόφιωιν αυ 
τών προβάτων ή και των δηλη 
τηριασμένων απορριμμάτων. Έ 
τσι εκτός των άλλων διατα- 
ράσσεται και η φυσική ισορρο 
πια ιστη ν περιοχή με τον κίνδυ 
ν,ο αποδεκατισμού αυτού του 
πουλιού.

Για τη,ν αντιμετώπιση της 
παραπάνω κατάστασης ο ΣΓΕΠΕ 
ΝΗ προτείνει την πραγματοποί 
ηση>, το .ταχύτιειρο δυνατό, μιας 
συνάντησης—σύσικεψηις ‘των α 
ρμόδιωιν φορέων της πολιτείας 
των δύο Νομών μαζί με τους 
κοινοτάρχες των χωριών της 
Λαγγάδας και του Οοοπ&δίου 
Λασιθίου με στόχο την εξεΰρε 
ση λ σης cto πρόβλημα. Είμείς 
Θεωρούμε ότι είναι δυνά'τόν να 
συμφωνηιθεί μια από κοινού 
διαχείριση, των σκουπίδιών ό 
λης της περιοχής που σ' αυτή 
τη φάση μπορεί να είναι η υ 
γετονομική ταφή.

Ωστόσο και μέχρι την ®ξεΰρε 
ση της προσφορότερης λύσης 
6α πρήπίει να δοθούν οι απαίραί 
τητες οδηγίρς στους κοινατάρ 
χες των χωριών .για να σταματή. 
σει ηι χειροίτέρευση αυτής της 
κατάστασης.

Από τη δική μας πλευρά εί 
μαστέ πρόθυμοι να βοηθήσομε 
στην εξάλειψη, του απαράδε­
κτου αυτού φαινομένου που ® 
κτός άπ ότις παραπάνω θυισάιρ® 
στες επιπτώσεις μας εκθέτει 
και σε κάθε ξένο επισκέπτη».

ΤΙΜΗΘΗΚΕ

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Η ΗΜΕΡΑ

ΤΩΝ ΗΝΩΜ. ΕΘΝΩΝ

Τιμήθηκε χθες και στην πόλη 
μας η Ημέρα των Ηνωμένων Ε­
θνών.

Συγκεκριμένα, εκτός από το ό­
τι σημαιοστολίστηκαν τα Δηυό 
σια κτίρια, στις 11 το πρωί, ο No 
μάρχης κατέθεσε στεφάνι στο 
Μνημείο του Άγνωστου Στρατί 
ώτη. Στην τελετή παραβρέθη­
καν ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ο 
Πρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου 
κ. Κληρονόμος και ο» εκπρόσω 
ποι των Στρατιωτικών Αρχών.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΤΗΣ ΕΛΤΕΕ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Στις 13 Οκτώβοη ,1.983 έγι 
ναν εκλ;θγές για την ανάδειξη 
νέου ΔΣ στην ΕΛΤΕΕ Ηρακλεί 
ου.

Τα αποτέλεσματα ανέδειξαν 
πρώτη δύναμη την ΠΑΣιΚ με πο 
σοστό 56,2ο)ό και 4 ,έδρες, 
δεύτερη δύναμη την ΔΗΚΕΛΤΕ 
Ε με ποσοστό 30,6ο)ο και 2 έ 
δρες, τρίτη δύναμη την ΔΗΣΥΚ 
,με 13,2ο) ο και 1 έδρα·.

Στο νέο ΔΣ συγκροτήθηκε σε 
σώμο: με τη παρακάτω σύνθε 
ση:

Πρόεδρος: Σπανάκης Μανό 
λης
Αντιπρόεδρος: Τσικνάκης Μα 
τ&αί ος
Γεν. Γραμματέας: Παπαδογι 
άννη ς Χρηστός
Ταμίας: Καλησπεράκης Νί 
κος
Οργαν. Γραμματέας: Σοφιού 
Αντώνης
Μέλη: Παπαδάκητ Ματθαίος
Για το Δ.Σ.
Επιτροπάκης Σπυρίδων
Ο πρόειδρ ος
ΣΠΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ
Ο Γεν. Γοαμιματέας 

παπαλογΊαννης ΧΡΙΣΤΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΑΝΤΙΑΙΣΘΗΤΙΚΟ, βλαβερό, θλιβερό, και κυρίως, προσβλητι 
κό νια όλους μας το «εύρημα» του φακού του ΣΠΠΕΝΗ στον δρό

μο προς το Οροπέδιο Λασιθίου. Ζώα ψόφια, σε αποσύνθεση και 
μ:η, σακκούλες και ο,τι άλλο μπορεί να φανταστεί κανείς, αποτε­
λούν το σκηνικό που στήθηκε, από ποιους άλλους; Από εμάς. Τους 
κατοίκους κάποιων περιοχών.

★-------------★
Η ΠΛΑΚΑ είναι πως κορο'Γ&εύουμε άλλους λαούς. Τους λέμε 

γρουσούζηδες και κακομοίρηδες. Άχ αυτή η καμήλα. Πόσο καλά 
ξέρει να βλέπει τις καμπούρες των αλλονών!!!

Α-------------★
ΓΙΑ ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ όμως... Παρ' όλα τούτα έχομε κάμει άλ­

ματα. Να ας πούμε: Πριν μερικά χρόνια χρειαζόμαστε ταμπέλλες 
με την φράση «ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΤΟ ΠΤΥΕΙΝ» για να μάθουμε να 
μη φτύνουμε μεσ' τα λεωφορεία. Σιγά σιγά θα μάθουμε να μην 
φτύνουμε και στους δρόμους. Και κάποτε, θα φωτογραφίζουμε 
την πλάση μας την αγγελικά πλασμένη, και θάιμαστε όλοι τόσο χα 
ρούμενοι που επιτέλους θάχουμε πάψει νάμαστε αγροίκοι.

ΞΕΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΩΝ ΜΟΙΡΩΝ
Μεταφράζοντας τα αισθήμα­

τα πικρίας και αγανάκτησης του 
Λαού των Μοιρών καταγγέλομε 
στον Ηρακλειώτικο Λαό, στη Πα 
νελλαδική Κοινή γνώμη, ένα νέο 
κρούσμα αντιδημοκρατικής συμ­
περιφοράς της εννεαμελούς κλί­
κας της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου.

Εξεδίωξαν από τη συνεστίαση 
των Δημάρχων και Νομ. Επιτρο 
πών του ΠΑΣΟΚ που έγινε στην 
ΕΛΟΥΝΤΑ Λασιθίου και τιμούσε 
ο ίδιος ο Πρωθυπουργός της χώ 
ρας με την παρουσία του, το Δη 
μακρατικό Δήμαρχο των Μοιρών 
αυτοί, πσυ έχουν εκδιωχθεί προ 
πολλού από τις καρδιές και τις 
συνειδήσεις όλων των Δημοκρα 
τικών του Νομού μας.

Αντιστρατεύθηκαν για μια αικό 
μη,φορά την πολιτική της κυβέρ 
νησης για Εθνική ΛαΤκή Ενότη 
τα, ενώ ταυτόχρονα προσποιούν 
ται τους στρατιώτες του κινήμα 
τος και της σοσιαλιστικής Αλλα 
γής στο τόπο μας. Αλλά ΤΙ ΔΕΝ 
ΑΝΤΙ ΣΤΡΑΤΕΥΟΝΤΑΙ ΑΥΤΟΙ; σε 
μια εποχή που η ενότητα αποτε 
Αεί τον αναγκαίο πολιτικό όρο ε­
πιβίωσης όχι μόνο της σοσιαλι­
στικής προοπτικής αλλά και της 
ίδιας της Δημοκρατίας, κάθε δια 
τάραξη της ενότητας αποτελεί 
ένα βάναυσο πολιτικό χτύπημα 
στα θεμέλια της σοσιαλιστικής 
αλλαγής.

Κύριοι της εννεαμελούς κλίκας 
της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Ηρακλείου, εί­
στε παραχαράκτες της φυσιογνω 
μίας του κινήματος και κάπηλοι 
της Σοσιαλιστικής Ιδέας. Εν ονά

μάτι της Δημοκρατίας καταργεί 
τε τη Δημοκρατική πλειοψηφία, 
στο λεξιλόγιο σας η ιερή λέξη Δη 
μοκρατία κατάντησε επικίνδυνο 
σχήμα λόγου, όπλο Δημαγωγίας.

Με πολιτικό θάρρος και συνέ 
πεια, με αίσθημα· ευθύνης σας με 
ταφέρομε εμείς το Δημοτικό Συμ 
βσύλιο της πλειοψηφίας του Δη 
μου Μοιρών και ο Δήμαρχος, ένα 
Λεβέντικο Μήνυμα βγαλμένο από 
τη ψυχή όλων των Δημοκρα­
τών της πόλης μας.

Κάτω τα χέρια οπό ταν περή 
φανό Δημοκρατικό Λαό των Μοι 
ρών.

Κάτω τα χέρια από τον περή 
φανό Δημοκρατικό Λαό του Η­
ρακλείου.

Ο Δήμαρχος
Γιάννης Ρομπογιαννάκης

Ο ΠρόΕδρος
Δημοτ. Συμβουλίου 
Αρμσυτάκης Γεώργ.

Τα Μέλη 
Μανασσάκης Εμμ. - Δσυλγεράκης 
Γεώρ γ. - Χατζιδάκη Λσμπρινή - 
Μαυράκης Γεώργ. - Καμπουρά- 
κης Γεώργ. - Στουρουλάκης Γε­
ώργιος.

Ο Πάρεδρος 
Ανδρουλάκπς Κριτολ.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1 Το Πεδίο Βολής Κρήτης α 
ναγγέλλει ότι εκθέτε: σε δημό 
σιο μείιοδοτικό διαγώνισμά με 
σφρογισιμένες προσφορές για 
την ανάδειξη αναδόχου εκτέλε 
σης ταυ έρνρν,

«'Κατασκευή Πλυντηρίου — 
Λωπαντηρίον οχημάτων ΠΒΚ»

Ο δ'ΐ’αΥωνί'σμός θα γίνει με 
σμμπίλήρωση ανοικτού τιμολογί 
CU σύμφωνα με τις διατάξεις 
των άρθρων 4,5,6,7,11.14,15 
16 κλπ. τον ΠΔ 475)76 (ΦΕΚ 
4^172 «Περί εκτελέσεως του 
ΝΛ 1266)72 περί εκτελέσεως 
των Δημοσίων έργων» και του 
ΠΛ 724)79 συνολικής κατά του 
πιρ'ουπίολο.γισμού μελέτης δαπά 
νης 7.000.C00 δρχ μαζί με τα 
απρόβλεπτα.

|2. Ο διαγω/ιισμός θα γίνει1 
την 10η Νοεμβοίου 1983 ημέ 
ρα Πέμπτη και ώρα 11.00 (λή 
ξη παράδοσης προσφορών) στο» 
γραφεία της Λέσχης Υπαξιωμα 
τικών ΠΒΚ. οδός Αντωνιάδου 
και Ψυλλάκη, ΧΑΝΙΑ, ενώπιον 
αρμόδιας Επιτροπής.

3 Δεκτοί στο διαγωνισμό γί 
νονται εργολάβοι κάτοχοι πτυ 
χίου Α τάξεως κοη άνω για έρ 
γα Οικοδομικά και ηλεκτρομη 
χονολογικά εγγεγραμένοι. στους 
•πίνακες ΥΕΘΑ.

Το έργο είναι μικτό και α 
παιτει αμφότεοοι τα πτυχία. 
(Σύμπροήη Πολιτικού Μηχανι 
κού —-Μιηιχανολόγου Ηλεκτρολό 
γου).

4. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό 140.000 δρχ.

-5 Ο διαγωνισμότ υπσκειται 
στην έγκριση του Λκτού ΠΒΚ

6 Μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από Δνση Εγκατα 
στάσεων ΠΒΚ τηλ. 26101 εσω 
513—515 κατά τις εργάσιμες 
μέρες και από 08.00 εως 14.00 
ώρας.

«ιΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ»

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στις 26 Οκτωβρίου 1983 γι 
ορτή του Αγίου Δημητρίου πα 
νηγυρίζει ο Ιερός Ναός του Α 
γίου Δημητρίου της Ενορίας 
Γωνιών Μαλεβιζίου.

Τη Θεία Λειτουργία θα τελέ 
σέι ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσ 
κοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος.

ΠΕΝΘΗΜΕΡΟ

ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΗΣΕΩΣ

ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΛΙΜΕΝΟΣ)

Τρίτη 25 Οκτωβρίου: Εσπ®ρι 
νός ώρα 6.30' μ.μ. προεξάρχον 
■τος του ,πανοσισλ. Πρωτοσυ- 
γκέλλου της Ιερός Αρχιεπισκο 
πής Κρήτης κ. Νεκταρίου Πα- 
παδάκη.

Τετάρτη 26 Οκτωβρίου: Ώρα 
7 π.μ. ο ΌρΘρος και η Θεία 
Λειτουργία.

Ηράκλειο 22-10-1983
Το Εκκλ. Συμβούλιο

Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΣΤΟΝ ΚΑΤΣΑΜΠΑ

Την Τετάρτη 26 Οκτωβρίου 
εορτή του Μεγαλομάρτυρα Αγί­
ου Δημητρίου του Μυροβλήτη, 
εορτάζει ο Ιερός Ναός, του

ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Ο Πανηγυρικός Εσπερινός θα 

αρχίσει στις 6 το απόγευμα της 
Τρίτης. Και θα χοροστατήσει ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος. j

Ο ΌρΘρος θα αρχίσει την Τε 
τάρτη το πρωί στις 7. Στη συ 
νέχεια θα ευλογηθούν οι άρτοι1 
και θα τελεσθεί η θεία Λειτουρ j 
για. Το κήρυγμα θα κάμει ο Ιερό 
κήρυκας της Ιερός Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης κ. Ευγένιος Πολί 
της.

Παρακαλούμε τους ευσεβείς 
Χριστιανούς να τιμήσουν την ε­
ορτή του Αγίου.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΠΥΡΟΒΟΛΟΥΣΕ
ΑΣΚΟΠΑ

Μεσηιμίερ ιάτ ικα πυροβολούσε 
με κυνηγετικό όπλο άσκοπα 
στον αέρα, στο Αρκαλοιχώρι. 
και μάλιστα σε κατοικημένη. πε 
ριοχή.
Ηταν ο Πέτρος Παπαλεωνίδας 
50 χρονών, γεωργός κάτοικος 
ΑρκαΑοχίερίου, που αναζητείται

Σε έρευνα πάντως που έγινε 
στο σπίτι τού βρέθηκε και κα 
τασχέθήικε ένα δίκανο κυνηγετι 
κό όπλο.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΑΠΟ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟΥΣ 
ΣΕ ΓΑΜΟ

Διασκεδάζοντας σε γάμο 
στην Αγία Βαρβάρα πυοοβολού 
σε στον αέρα, με πιστόλι. Από 
λιάβος όμως, μία σφαίρα βρέ 
θηκε στον αριστερό γλουτό της 
Αφροδίτης Νησιωτάκη, που με 
ταφέρθηκε στο Βενιζέλειιο.

Ο δράστης, Νίκος Κασσωτά 
κη,ς, 37 χρονών, γεωργός κάτοι 
κος Αγίας Βαρβάρας αναζητεί 
ται.

Με απόφαση της Νομαρχίσς 
Ηρακλείου καθοΐρίζεται πενθήμε 
ρο λειτουργίας των κατάστημά 
των πωλήσεως μοτσσυκλετών 
και μοτοποδηλάτων. Η απόφα 
ση, της Νομαρχίας έχει ως ε­
ξής.

Καθορίζουμε τις ώρες λειτου 
ργίας των καταστημάτων πωλη 
σεως Μοτοσυκλετών Μοτοποδη 
λιάτων —Ποδηλάτων —Ανταλ 
λακτικών καθώς επίσης και τα 
συνεργεία επισκευής αυτών ως 
εξής;

Δευτέρα —Τρίτη—Πέμπτη— 
Παρασκευή: 8,30—13,30 και 
16,30—20,00 —
Τετάρτη: 8,30—14,30.

Κατά Σάββατο και Κυριακή 
πα ανωτέρω καταισιήιματα θα 
παραμένουν κλειστά.

Πεοίληψη της πσοούσης να 
δηιμοσιευθεί κατά τις διατάξεις 
του Ν. 301)76.

Ο Νομάρχης Ηριακιλείου
Κυρ. Γεωργιάδης

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

24-10-83

Σύγκρουση Ι.Χ επιβατιΐ'ού α» 
τοκινήτου και δικύκλου μοτοπο 
δηλάτου είχε για αποτέλεσμα

Ν. Υόρκης 92,008 94,792 τον βαρύ τραυματισμό της οδπ
Δ. Γερμανίας 35,402 36,480 γού του δικύκλου Μαρίας
Παρίσι 11,582 11,934 κολάκη, 31 χοονών.
Λονδίνου 137,949 142,129 Η σύγκρουση έγινε τη νύχτα
Ελβετία 43,527 44,853 του Σαββάτου στα Μαλλια -ι
Ολλανδίας 31,464 32,422 αμιέσως ο οδιηνοΓ του Ι.Χ εζ®
Ιταλίας 5,634 5.960 φανίστηκε. Συνελήφθη το πρωί
Δανίας 9,766 10,064 της επομένης και είναι ένας
Αυστρίας 5,032 5,186 26 χρονος Αγγλος τουρίστας·
Σουηδίας 11,787 1·2,145 Η τραυματισμένη νοσηλεύεται
Νορβηγίας 12,165 12,845 στο Βενιζέλειο.

εΟΡΤΕΕ
Αύριο εορτή του Αγίου Δη- 

μητρίου δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Δημήιτριος Ανδριώτης 
— Ο κ. Δηιμήτριος Τριχάς Το 
Λογράφος—Μηχανικός.
— Ο κ. Δηιμήτριος Πλίατάκης, 
γεωπόνος.
— Ο κ. Δηιμήτριος Τζέρμπης, 
έμπορος.
— Ο κ. Δηιμήτριος ΧατζόΚης, 
εσίτιάιτορας
— Η κ. Ηρώ Κυκιβαρόκη, για 
τον σύζυγό της Δηιμήτριο, λό­
γω απουσίας.

“ΝΤΕΛINΑ„
;ί ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

ΕΝΑΡΞΗ

Τετάρτη 26 Οκτωβρίου

Λ. Ικάρου 11

Ρεζερβέ τηλ. 221206


